

Státní okresní archiv Karviná
INVENTÁŘE A KATALOGY
Číslo listu NAD : 413
Evidenční číslo pomůcky: 159
Spořitelna a záložna Orlová
(1902) 1905 - 1952
INVENTÁŘ

Zpracovala: Silvie Hanáková
Karviná 2008

OBSAH

Úvod str. 3 - 7

I. Úřední knihy

1. Správní knihy str. 8

2. Evidenční knihy str. 8

II. Spisový materiál

1. Spisy str. 9 - 10

III. Účetní materiál

1. Účetní knihy str. 11

2. Účetní spisy str. 11 - 12

IV. Ostatní materiál

1. Plány str. 13

2. Fotografie str. 14

2

ÚVOD

I. Vývoj původce archivního fondu

První návrh na zřízení spořitelny v Orlové podal pan Eisenberg na zasedání obecního výboru v Orlové dne 13. srpna 1902 za předsednictví starosty Orlové Pavla Kanií. Tento návrh byl jednohlasně přijat a obecní představenstvo mělo vypracovat a ke schválení předložit stanovy. Vzhledem k tomu, že u slezských úřadů nebyla jakákoli iniciativa ze strany Čechů vítána, zůstala žádost obce Orlová o založení spořitelny nevyřízena. Teprve po třech letech bylo zřízení spořitelny v Orlové dovoleno a obec musela zajistit garanční fond ve výši 20 000 K.

První schůze výboru Obecní spořitelny se konala dne 13. listopadu 1905 za předsednictví Pavla Kanií, starosty města. Zeměpanským komisařem byl jmenován František Havlín a zapisovatelem obecní tajemník Jindřich Fiala. V ředitelství zasedali předseda Pavel Kania, přednosta kanceláře Antonín Tvardek, dále členové Salomon Blumenthal, vrchní inženýr Korejs a Karel Walowy.

Na příští schůzi ředitelství byl zvolen pokladník spořitelny, právní zástupce, revizoři účtů, cenzoři směnek a stavební znalci. Vklad na jednu knížku směl být nejvýše 10 000 K a úrokováno bylo čtrnáctidenně. Sazba úroků ze zápůjček byla ustanovena 4,75 % u hypoték, 5 % u směnek, 5 % u cenných papírů, režijní příspěvek při zápůjčkách do 20 let 1 %, do 30 let 1,5 %, do 40 let 2 % jednou pro vždy, úroky z prodlení na 5%.

V Troppauer Zeitung, Opavském týdeníku a Silesii mělo být vypsáno volné místo likvidátora s nástupem od 1. ledna 1906. K požadavkům na tuto funkci patřila znalost češtiny a němčiny, také střední škola s dobrým vysvědčením a věk pod 32 let.

Spořitelna začala úřadovat v jedné místnosti staré radnice 1. února 1906 a téhož dne složili slib Václav Mezera, likvidátor a J. Fiala, pokladník. Při zapracování úředníků vypomáhali pracovníci spořitelny v Polské Ostravě. První hypotéka 11 000 K byla povolena již 21. února a dne 30. března 1906 proběhla revize. Koncem roku tak spořitelna vykázala 154 941,07 K vkladů a čistý zisk 2 213, 63 K. Teprve na počátku následujícího roku byl jmenován Václav Mezera definitivním úředníkem s ročním platem 1 700 K a bilančním přídatkem ve výši měsíčního služného.

Služební řád byl schválen 28. února 1907 a obec požádána, aby zaměstnanec přibrala do svého penzijního fondu. Místo odstoupeného zeměpanského komisaře Františka Havlína nastoupil Jan Osvald Pastrnek. Dne 1. ledna 1908 byl jmenován Václav Mezera účetním a začalo se úřadovat i v neděli od 9 do 11 hodin. Nedělní úřadování netrvalo dlouho a 16. července téhož roku bylo zrušeno.

Druhá svazová revize se konala 25. dubna 1908. Od 1. května 1910 byl přijat druhý úředník František Sladký, jehož v červenci vystřídal Josef Skála.

Při vykonávání vojenské povinnosti zastupoval Václava Mezera Adolf Tomek, úředník spořitelny v Brandýse nad Labem. Dne 1. července 1913 bylo zavedeno denní úrokování.

3

Ve starých místnostech byla spořitelna umístěna až do 1. dubna 1914, kdy si upravila kanceláře v domě E. Bonczka a zde setrvala do té doby, než byla schopna postavit si svou vlastní budovu.

Slibný vývoj spořitelny zastavila světová válka. Hned na začátku odešel vedoucí úředník Václav Mezera a do přijetí nového úředníka vypomáhal zdarma v úřadování člen ředitelství, inspektor Antonín Klvaňa. Během krátké doby se ve spořitelně vystříдалo osm výpomocných úředníků a v roce 1915 odešel na vojnu i Josef Skála. Poté bezplatně úřadoval pozdější předseda výboru Josef Marek. V listopadu 1914 byly vykonány přípravy k přestěhování se na Moravu a úřadovalo se jen v pondělí a ve čtvrtek. V této době vypomáhala spořitelna značnými částkami obci a financovala obzvláště aprovizaci. Spořitelna byla nucena upisovat značnými částkami válečné půjčky, které obyčejně při příštím úpisu zase prodala, čímž byly ztráty na válečných půjčkách zmírněny.

Přesto však po vzniku Československé republiky 28. října 1918 zůstala ztráta asi

67 000 K, která byla nevhodným nákupem půjčky Národní Svobody zvýšena na 150 000 K. Vedoucí úředník Václav Mezera, který koncem války působil jako instruktor na vojenském učilišti v Krnově, se na konci roku 1919 trvale ujal vedení spořitelny. Dne 15. května 1920 však utrpěl těžké zranění při pumovém atentátu. Za jeho nepřítomnosti jej zastupoval Josef Skála, který vedl spořitelnu s mladšími úředníky až do návratu Václava Mezery v roce 1921, kdy převzal vedení spořitelny v Karvině.

Roku 1922 byla Orlová povýšena na město a obecní spořitelna se tak stala spořitelnou městskou. Koncem tohoto roku bylo ohlášeno moratorium a pozdější likvidace Moravskoslezské banky, která měla v Orlové od roku 1918 svou filiálku. Pro spořitelnu začala nová doba. Začali se vracet bývalí vkladatelé, kteří se nechali zlákat vyššími úrokovými sazbami na knížky Moravsko-slezské banky u Hypoteční a zemědělské banky v Brně provádějící celou likvidaci. Z těchto vkladatelů většina ponechala své zkrácené úspory ve spořitelně. V květnu roku 1925 byl ředitel spořitelny Václav Mezera nucen odejít léčit se do sanatoria v Prosečnici. Léčba mu však nepomohla a dne 31. května 1925 zemřel. Byl převezen do Orlové a s vojenskými poctami pohřben. Po jeho smrti se stal nejdříve správcem a následně i ředitelem spořitelny Josef Libra.

V dalších letech byla spořitelna nejsilnějším místním i okresním ústavem, rychlým tempem rostla a stala se hledaným místem pro úvěry. Tak silnému stavebnímu ruchu však nemohla stačit. Musela si opatřovat rezervy, které jí ochotně poskytovala Prostějovská spořitelna. A tak úvěruschopným žadatelům byly opatřeny peníze i v největší peněžní tísní. Kromě podpory soukromých staveb, financovala spořitelna i stavby veřejné a přispěla k postavení 14 škol většinou v národnostně ohroženém území Těšínska. Mimo účast při stavebním ruchu se spořitelna snažila vést všechny věkové kategorie obyvatelstva ke spořivosti - letáky, plakáty, světelnými obrazy a jinými reklamními prostředky. Nutnost zvyšování počtu úřednictva vyvolávala potřebu postarat se o výběr místa pro vlastní budovu. Většina pozemků patřila uhelným závodům. Až po velmi četných jednáních se podařilo získat v roce 1926 nejcennější část pozemku z nemocniční zahrady přímo u náměstí, která byla sice velmi drahá, ale vyhovovala pro účely spořitelny nejlépe. Nastala

4

nová práce se získáním projektu stavby, jenž byl omezen státním památkovým úřadem - novou budovou nesměl být příliš zakryt kostel stojící v blízkosti náměstí. Při vypsané soutěži u poroty zvítězil, z hlediska přizpůsobení se okolí, projekt architekta Otakara Schmidta z Prahy, který byl doporučen k přepracování. Po účelných změnách byla vypsána soutěž na provedení stavby a následně zadána nejvýhodnější nabídce, a to architektu R. Milenovskému z Orlové. Stavba si vyžádala náklady více než 1 000 000 Kč. Již 16. ledna 1928 začala spořitelna úřadovat v nových místnostech. Kromě potřebných úřadoven nová budova obsahovala trezor, ve kterém byly umístěny pokladny a bezpečnostní schránky, takže mohla vyhovět všem nárokům kladeným na spořitelnu.

V době polského záboru byla Městská spořitelna v Orlové přeměněna na Komunální kasu oszczędnosci miasta Orłowej a v době německé okupace postupně likvidována. Za německé okupace v Orlové působila pobočka Kreissparkasse Teschen. Její konfiskovaná podstata, vedená odděleně od podstaty spořitelny, byla podle pokynů ministerstva financí přenesena do souhrnné likvidace Spořitelny a záložny v Bohumině a poté do Likvidačního střediska v Opavě.

Po osvobození byla ve spořitelně zavedena národní správa výnosem Zemského národního výboru, exp. v Ostravě. Původním dekretem z 2. 10. 1945 byl jmenován národním správcem František Pěgřímek, jenž byl dalším výnosem z 10. 11. 1945 odvolán a na jeho místo ustanoven Adolf Juzl, úředník spořitelny v Golčově Jeníkově. Národní správce Juzl vykonával svou funkci až do jmenování správní komise v roce 1948. O své činnosti vedl deník ve vázané knize, v němž podrobně zachycoval všechny závažnější události týkající se správy ústavu. Na dobu národní správy byl jmenován i čtyřčlenný poradní sbor, jehož obsahy schůzí jsou pečlivě zaznamenány v protokolech.

Výnosem ministerstva financí ze dne 29. října 1948, čj. 214 093/48-III/6, bylo přikázáno Občanské záložně v Orlové, Občanské záložně v Lazích, Spořitelnímu a záloženskému spolku v Porubě a Městské spořitelně v Orlové, aby se sloučily v samostatný ústav lidového peněžnictví pod názvem Spořitelna a záložna v Orlové. Odvolané správní orgány nahradila pětičlenná zatímní správa, jejímž vedoucím úředníkem byl jmenován Adolf Juzl, dosavadní vedoucí úředník spořitelny. Jeho zástupcem se stal František Pěgřímek, dosavadní náměstek vedoucího spořitelny. Výnosem ministerstva financí bylo na návrh místního národního výboru povoleno Spořitelně a záložně zřídit pobočky v Orlové-Lazích a v Orlové-Porubě na zkušební dobu 1 roku. Poté pobočka v Lazích dále fungovala, zatímco v Porubě byla dnem 28. dubna 1950 zrušena.

Spořitelně a záložně byla do obvodu působnosti přidělena výnosem ministerstva financí ze dne 24. dubna 1950 obec Orlová. Velikostí se řadil ústav v Ostravském kraji mezi větší.

Až do přijetí jednotných stanov schválených ministerstvem financí, které upravily právní poměry a úkoly revidovaného ústavu, se ústav řídil stanovami bývalé Občanské záložny v Orlové, pokud nebyly v rozporu se zákonem č. 181/1948 Sb.

K 31. prosinci 1952 proběhlo sloučení Spořitelny a záložny v Orlové se Státní spořitelnou v Orlové, resp. v Karvině.

5

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Fond vznikl z činnosti Spořitelny a záložny v Orlové a Krajské spořitelny v Českém Těšíně - pobočky v Orlové.

Dne 26. října 1978 převzal Státní okresní archiv Karviná pod č. př. 49/1978,

čj. ar 470/78, písemnosti, které obsahovaly protokoly ředitelství a výroční zprávy z let 1904 - 1952. Dne 28. prosince 1978 byly Českou státní spořitelnou, okresní pobočkou v Karviné-Fryštátě pod č. př. 60/1978, čj. ar 543/78, předány hlavní knihy a bilance z let 1930 - 1952 a 20. března 2002 byla převzata matrika členů, protokoly představenstva a mzdové listy z let 1905 - 1952 pod č. př. 35/2002, čj. 361/2002, z České spořitelny, a. s., oblastní pobočky v Karviné.

Písemnosti Krajské spořitelny v Českém Těšíně, pobočky v Orlové byly převzaty dne 27. března 1986 pod č. př. 14/1986, čj. ar 91/86, ze Správy pro věci majetkové a devizové v Praze.

Fond se dochoval v dobrém fyzickém stavu, není však zcela úplný.

III. Archivní charakteristika archivního fondu

Písemnosti vztahující se k fondu Spořitelna a záložna v Orlové spadají do období (1902) 1905 - 1952. Jsou zde tedy obsaženy i dokumenty, jejichž vznik se datuje před založením ústavu. K fondu Spořitelna a záložna Orlová byl přiřčen i fond Kreissparkasse Teschen, Orlau (Krajská spořitelna Český Těšín, pobočka Orlová) pro jeho přímou návaznost k fondu a malý rozsah. Fond byl inventarizován podle Základních pravidel pro zpracování archivního materiálu na základě uměle vytvořeného schématu:

I. Úřední knihy

1. Správní knihy

2. Evidenční knihy

II. Spisový materiál

1. Spisy

III. Účetní materiál

1. Účetní knihy

2. Účetní spisy

6

IV. Ostatní materiál

1. Plány

2. Fotografie

Kapitola Spisy nebyla pro malý rozsah materiálu rozdělena do podkapitol.

Při inventarizaci fondu byla provedena vnitřní skartace nepodstatné korespondence, podkladů k úvěrování JZD Doubrava, Stavebních podniků v Orlové (mimo jiné i měsíční uzávěrky), družstva Cingrův dům Orlová, družstva Dělnický dům Orlová. Podstatnou část skartovaného materiálu tvořily mzdové listy zaměstnanců Spořitelny a záložny v Orlové. Vyčleněny byly fondy Občanská záložna Orlová 1905 - 1948 (0,06 bm) a Spořitelní a záloženský spolek (Towarzystwo oszczędności i zaliczek) Český Těšín 1944 - 1949 (0,09 bm) o celkovém rozsahu 0,15 bm. Převládajícím jazykem písemností je čeština, vyskytují se zde však i dokumenty v polštině (z období okupace) a němčině (zejména v písemnostech týkajících se založení spořitelny).

Fond obsahuje 64 inventárních jednotek a 49 evidenčních jednotek, z toho 17 úředních knih, 8 kartonů, 18 plánů a 6 fotografií o celkové metráži 1,36 bm. Vzhledem k malému rozsahu fondu nebyly k inventáři pořízeny rejstříky.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Fond Spořitelna a záložna Orlová (1902) 1905 - 1952 přibližuje průběh jednání o stanovách mezi léty 1902 - 1905 a jejich změny v průběhu následujících let. Z období 2. světové války se dochovaly pouze dokumenty týkající se převzetí spořitelny polským Svazem spořitelten v Katovicích v letech 1938 - 1939. Dále navazují písemnosti datované po ukončení 2. světové války, zejména korespondence a činnost národního správce spořitelny. Významnou součástí fondu jsou knihy zápisů ze schůzí poradního sboru, správní komise a ředitelství. Nelze opomenout bilance a účetní závěrky. K fondu náleží také návrhy na novostavbu spořitelny a fotografie již realizované stavby.

V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení pomůcky

Fond v roce 2008 uspořádala, inventář sestavila a úvod zpracovala Silvie Hanáková ve Státním okresním archivu Karviná.

7

Název fondu : Spořitelna a záložna Orlová

Značka fondu : SaZ Orlová

Časové rozmezí : (1902) 1905 - 1952

Počet evidenčních jednotek : 49 (17 úředních knih, 8 kartonů, 16 plánů, 6 fotografií)

Počet inventárních jednotek : 64

Rozsah v bm : 1,36

Stav ke dni : 15. 9. 2008

Fond zpracoval : Silvie Hanáková

Pomůcku sestavil : Silvie Hanáková

Počet stran : 15

Inventář schválil : PhDr. Irena Hajzlerová, SOKA-KA/463/2008

dne 15. 9. 2008

8

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930-1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927-1933-1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933-1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanové	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revirními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927-1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7

36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8
39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiasny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie	18871930-19 34	kt 16

	(1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)		
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstíšov	19191926-1930	kt 16
73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstíšově, Košťanech a Novosedlicích (5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplice-Šanov, Mstíšov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce (1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	18951908-1937	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstíšovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstíšova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstíšov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplice-Šanov, Pozorka, Mstíšov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	18941926-1931	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnyimi, továrníky ve Vídni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstíšově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	19281930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continentale D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstku na majetku	1919-1928	kt 18

104	(výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou) Daňové záležitosti - daň z obratu	1925-1937	kt 19
105	(daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence) Daňové záležitosti - daň výdělková	1929-1937	kt 19
106	(daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence) Poplatky za emise	1929-1936	kt 19
107	(platby, odvolání, korespondence) Poplatkový ekvivalent	1930	kt 20
108	(přiznání, projednání, korespondence) Daň výdělková	1933	kt 20
109	(daňové přiznání, podklady pro výpočet) Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	19271931-1932	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	19301933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	19311941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	19361938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	19361938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené šťěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmsche Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21

132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22
133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kanceláří	1942	kt 22

III. ÚČETNICTVÍ

142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvové oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvové oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvové oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1

IV. NÁKUP A ODBYT

161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25

170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25
171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

V. VÝROBA

188	Seznam součástek Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

2. Provozní budovy

a.) Vany

196	Sklářská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1940	kt 31

203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31
	b.) Výrobní prostory		
204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
	c.) Jiné prostory		
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
	3. Dělnické domy a kanceláře		
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
	4. Doly		
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
	5. Ostatní		
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35

244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35
246	Sloupky a konstrukce (5 ks)	1913-1938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1 951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	1922-1927-193 3	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	1908-1914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	1920-1954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	1920-1923-192 7	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	1921-1926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

B. Majetkoprávní záležitosti

C. Organizační

D. Investice

E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Inventář

ÚŘEDNÍ KNIHY

Instrukce

1		Instrukce pro panství Krásný Les, Chvojno a Předlice	1630	Karton 1
---	--	--	------	----------

Dekretní knihy

2	Schw 36	Dekretní kniha poddanských suplik	1706-1781	Karton 1
---	---------	-----------------------------------	-----------	----------

3		Dekretní kniha k řízení hospodářství a úřadu se záznamy o uzavřených sňatcích poddaných z jiných panství a propuštěných poddaných z panství Krásný Les za účelem sňatku z let 1764-1771	1747-1861	Karton 2
---	--	---	-----------	----------

Robotní seznamy

4		Robotní seznam panství Krásný Les a statků Předlice a Pnětluky	1777-1778	Karton 3
---	--	--	-----------	----------

5		Robotní seznam	1848	Karton 3
---	--	----------------	------	----------

Vrchnostenská povolení (sňatek, pobyt, učení atp.)

Protokoly udělených vandrovních knížek

6	Schw 23	Protokol udělených vandrovních knížek	1829-1835	Karton 3
---	---------	---------------------------------------	-----------	----------

7	Schw 24	Protokol udělených vandrovních knížek	1836-1841	Karton 3
---	---------	---------------------------------------	-----------	----------

8	Schw 25	Protokol udělených vandrovních knížek	1842-1844	Karton 3
---	---------	---------------------------------------	-----------	----------

9	Schw 26	Protokol udělených vandrovních knížek	1845-1848	Karton 3
---	---------	---------------------------------------	-----------	----------

10	Schw 27	Protokol udělených vandrovních knížek	1849-1850	Karton 3
----	---------	---------------------------------------	-----------	----------

Protokoly o přijatých/propuštěných poddaných z/do jiných jurisdikcí

Protokoly o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí

11	Schw 28	Protokol o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí	1837-1842	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

12	Schw 32	Protokol o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí	1843-1845	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

13	Schw 33	Protokol o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí	1846-1849	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

Protokoly o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí

14	Schw 31	Protokol o poddaných propuštěných do jiných jurisdikcí	1837-1842	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

15	Schw 29	Protokol o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí	1843-1845	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

16	Schw 30	Protokol o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí	1846-1848	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

Protokoly povolení k vystěhování, učení, sňatku, službě, práci a pobytu

17	Schw 22	Protokol povolení k vystěhování do zahraničí	1840-1849	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

18	Schw 17	Protokol povolení k učení	1843-1849	Karton 3
----	---------	---------------------------	-----------	----------

19	Schw 18	Protokol povolení k sňatku	1847-1850	Karton 3
----	---------	----------------------------	-----------	----------

20	Schw 19	Protokol povolení ke službě, práci a pobytu	1843-1844	Karton 3
----	---------	---	-----------	----------

21	Schw 20	Protokol povolení ke službě, práci a pobytu	1845-1847	Karton 3
----	---------	---	-----------	----------

22	Schw 21	Protokol povolení ke službě, práci a pobytu	1848-1850	Karton 3
----	---------	---	-----------	----------

Soupis branců

23		Soupis branců pro panství Krásný Les (odvodní okrsek 42)	1830	Karton 3
----	--	--	------	----------

Výpis z katastru

24		Výpis z katastru - opis výpisu (1757) z katastru z roku 1718 učiněný v roce 1832	(1718)1832	Karton 3
		Parcelační protokol		
25	Schw 43	Parcelační protokol Krásný Les	1884	Karton 3
		Pozemkové knihy		
		Hlavní pozemkové knihy a knihy listin		
		Krásný Les (Petrovice, Nakléřov)		
26	OS Chabařovice 160	Pozemková kniha Krásný Les	(1642)1679- 1718	Knih --
27	OS Chabařovice 161	Pozemková kniha Krásný Les	1685-1794	Karton 4
28	OS Chabařovice 162	Pozemková kniha Krásný Les	1672-1794	Karton 5
29	OS Chabařovice 163	Pozemková kniha Krásný Les, Petrovice, Nakléřov	1782-1793	Karton 6
30	OS Chabařovice 209	Hlavní pozemková kniha Krásný Les	1785-1849	Karton 6
31	OS Chabařovice 210	Hlavní pozemková kniha Krásný Les	1798-1850	Karton 7
32	OS Chabařovice 211	Hlavní pozemková kniha Krásný Les	1830-1849	Karton 7
33	OS Chabařovice 167	Pozemková kniha Krásný Les	1852-1882	Karton 8
34	OS Chabařovice 164	Knih listin Krásný Les	1794-1808	Karton 9
35	OS Chabařovice 165	Knih listin Krásný Les	1807-1834	Karton 10
36	OS Chabařovice 166	Knih listin Krásný Les	1835-1873	Karton 11
		Nakléřov, Telnice		
37	OS Chabařovice 176	Pozemková kniha Nakléřov	(1653)1679- 1718	Karton 12
38	OS Chabařovice 177	Pozemková kniha Nakléřov, Telnice	1675-1801	Karton 13
39	OS Chabařovice 205	Hlavní pozemková kniha Nakléřov, Telnice	1791-1850	Karton 14
40	OS	Knih listin Nakléřov, Telnice	1801-1852	Karton 15

Chabařovice

178

Petrovice

41	OS Chabařovice 168	Pozemková kniha Petrovice	1572-1628	Karton 16
42	OS Chabařovice 169	Pozemková kniha Petrovice	(1640)1679- 1718	Kniha --
43	OS Chabařovice 170	Pozemková kniha Petrovice	(1674)1719- 1799	Kniha --
44	OS Chabařovice 171	Pozemková kniha Petrovice	(1678)1719- 1795	Kniha --
45	OS Chabařovice 185	Hlavní pozemková kniha Petrovice	1778-1850	Karton 17
46	OS Chabařovice 207	Hlavní pozemková kniha Petrovice	1783-1850	Karton 18
47	OS Chabařovice 208	Hlavní pozemková kniha Petrovice	1800-1850	Karton 19
48	OS Chabařovice 175	Pozemková kniha Petrovice	1837-1880	Karton 20
49	OS Chabařovice 172	Kniha listin Petrovice	1794-1819	Karton 21
50	OS Chabařovice 173	Kniha listin Petrovice	1807-1830	Karton 22
51	OS Chabařovice 174	Kniha listin Petrovice	1829-1841	Karton 23

Velké a Malé Chvojno

52		Pozemková kniha (fragment) Velké a Malé Chvojno	1637-1680	Karton 24
53	OS Chabařovice 180	Pozemková kniha Velké a Malé Chvojno	1679-1800	Karton 24
54	OS Chabařovice 204	Hlavní pozemková kniha Velké a Malé Chvojno	1771-1850	Karton 25
55	OS Chabařovice 183	Kniha listin Velké a Malé Chvojno	1799-1877	Karton 26

Vedlejší (dokladové) pozemkové knihy pro celé panství

Knihy listin pro celé panství

56	OS Chabařovice 193	Kniha listin pro celé panství. Zápisy z let 1796-1824 v knize testamentů (inv. č. 72)	1822-1840	Karton 27
57	OS Chabařovice 194	Kniha listin pro celé panství	(1834)1840- 1848	Karton 28

58	OS Chabařovice 195	Kniha listin pro celé panství	1845-1867	Karton 29
		Knihy smluv a kvitancí		
59	OS Chabařovice 196	Kniha soudních smluv a protokolů	(1787)1788- 1825	Karton 30
60	OS Chabařovice 197	Kniha kvitancí a smluv (zejména pronájmy a svatební smlouvy)	1788-182717 95-1816	Karton 30
61	OS Chabařovice 184	Kniha soudních smluv a protokolů (zejména pronájmy a svatební smlouvy)	1815-1849	Karton 31
62	OS Chabařovice 198	Kniha kvitancí	1819-1835	Karton 32
63	OS Chabařovice 199	Kniha kvitancí	(1814)1835- 1842	Karton 33
64	OS Chabařovice 200	Kniha kvitancí	(1813)1842- 1867	Karton 34
		Knihy obligací		
65	OS Chabařovice 186	Kniha obligací	(1785)1788- 1815	Karton 35
66	OS Chabařovice 187	Kniha obligací	1815-1827	Karton 36
67	OS Chabařovice 188	Kniha obligací	1816-1844	Karton 37
68	OS Chabařovice 189	Kniha obligací	1817-1837	Karton 38
69	OS Chabařovice 190	Kniha obligací	1835-1844	Karton 39
70	OS Chabařovice 191	Kniha obligací	1840-1867	Karton 40
		Knihy rozsudků		
71	OS Chabařovice 201	Kniha rozsudků	1788-1816	Karton 41
		Knihy pozůstalostní agendy		
72	OS Chabařovice 192	Kniha testamentů, soudních ocenění a listin	(1784)1788- 1824	Karton 41
73	OS Chabařovice 241	Kniha přihlášených dědiců	1788-1834	Karton 42
74	OS Chabařovice 202	Kniha dělených pozůstalostí	1795-1823	Karton 42

75		Protokol pozůstalostních řízení	1820-1840	Karton 43
		Emfyteutické pozemkové knihy		
76	OS Chabařovice 212	Emfyteutická hlavní pozemková kniha	1802-1850	Karton 43
77	OS Chabařovice 240	Emfyteutická pozemková kniha - kniha listin	1794-1878	Karton 44
		Repertář majitelů pozemků		
78	OS Chabařovice 203	Repertář majitelů pozemků	b. d.	Karton 45
		Sírotčí rejstříky		
79	OS Chabařovice 242	Sírotčí rejstřík - též seznam nemanželských dětí a opatrovanců (rejstřík s odkazy na signatury příslušných spisů)	1850	Karton 45
80	OS Chabařovice 243	Sírotčí rejstřík - též seznam nemanželských dětí a opatrovanců (rejstřík s odkazy na signatury příslušných spisů)	1850	Karton 45
		SPISY		
		POMŮCKY		
		Podací protokoly a indexy k podacím protokolům		
81	Publ. 1-1/18	Podací protokol in politicis	1814	Karton 45
82	Publ. 1-1/19	Podací protokol in politicis	1815	Karton 45
83	Publ. 1-1/20	Podací protokol in politicis	1816	Karton 45
84	Publ. 1-1/21	Podací protokol in politicis	1817	Karton 46
85	Publ. 1-1/22	Podací protokol in politicis	1818	Karton 46
86	Publ. 1-1/23	Podací protokol in politicis	1819	Karton 46
87	Publ. 1-1/25	Podací protokol in politicis	1821	Karton 46
88	Publ. 1-1/26	Podací protokol in politicis	1822	Karton 46
89	Publ. 1-1/27	Podací protokol in politicis	1823	Karton 46
90	Publ. 1-1/29	Podací protokol in politicis, abecední seznam obdržných cirkulářů krajského úřadu	1825	Karton 46
91	Publ. 1-1/30	Podací protokol in politicis	1825	Karton 46
92	Publ. 1-1/31	Podací protokol in politicis	1826	Karton 46
93		Podací protokol in politicis	1827	Karton 46
94		Podací protokol in politicis	1828	Karton 47
95		Index k podacímu protokolu	1828	Karton 47
96		Podací protokol in politicis	1829	Karton 47
97		Index k podacímu protokolu	1829	Karton 47

98		Podací protokol in politicis	1830	Karton 47
99		Index k podacímu protokolu	1830	Karton 47
100		Podací protokol in politicis	1831	Karton 48
101		Index k podacímu protokolu	1831	Karton 48
102	Schw 4	Podací protokol in politicis (index-rejstřík součástí podacího protokolu)	1832	Karton 48
103	Schw 5	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1833	Karton 48
104	Schw 6	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1834	Karton 49
105		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1836	Karton 49
106		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1837	Karton 49
107		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1838	Karton 50
108		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1839	Karton 50
109		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1840	Karton 50
110	Schw 9	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1841	Karton 51
111	Schw 10	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1842	Karton 51
112		Podací protokol in politicis - torzo (končí 10. června)	1843	Karton 51
113	Schw 12	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1844	Karton 52
114	Schw 13	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1845	Karton 52
115	Schw 14	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1846	Karton 52
116	Schw 15	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1847	Karton 53
117	Schw 16	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1848	Karton 53
118		Podací protokol	1869	Karton 53

SPISY

Registratura z 1. poloviny 19. století

Publicum - torzo

119	Publ. III/1-11	Stavební a pozemkové záležitosti (stavební povolení, hraniční spory, spor o vedení vodovodu, pronájem pozemku)	1831-1835	Karton 54
120	Publ. IV/4-69	Postupy a prodeje nemovitostí	1835-1836	Karton 54
121	Publ. V-1837/1-17	Patronát (kostelní pokladny; kooperátor v Kr. Lese; škola a hřbitov V. Chvojno; špitál, škola a fara Kr. Les aj.)	(1797)1837-1838	Karton 54
122	Publ. V-1846/12-1 9	Patronát (škola Kr. Les; kostel Petrovice; kostelní účty aj.)	1840-1848	Karton 54
123	Publ. V-1847/1-11	Patronát (mešní nadace; lokalista Nakléřov; kostelní pokladny; fara Petrovice; škola Nakléřov aj.)	1836-1849	Karton 54
124	Publ. V-1848/1-9	Patronát (školská a kostelní nadace Nakléřov)	(1843)1846-1848	Karton 54
125	Publ. VI-1834/1-1 1	Dělení hospodářství a pozemků; stavba silnic, cest a mostů	1825-1835	Karton 54
126		Nesignované spisy (příspěvky postiženým válečnými událostmi 1814, erární finanční zálohy, pasy, robota)	1814-1849	Karton 54

Judiciálie

Pozůstalostní a poručnické spisy

Znepřístupněné pozůstalostní a poručnické spisy

Pozůstalostní a poručnické spisy nepřístupněné (A-F)

Pozůstalostní a poručnické spisy nepřístupněné (G-Hei)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (Hie-J)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (K-M)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (N-Ritschel,
Elisabeth)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (Ritschel,
Franz-Ru)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (S-Sch)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (Se-U)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (W-Z)

127	Pozůstalostní a poručnické spisy A	1812-1848	Karton 55
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Ba-Beil, Appolonia)	1798-1849	Karton 55
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Beil, Franz-Ben)	(1768)1787- 1850	Karton 56
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Ber-Bl)	1787-1848	Karton 57
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Bo-Bu)	1806-1850	Karton 58
129	Pozůstalostní a poručnické spisy C, Č	1840-1846	Karton 58
130	Pozůstalostní a poručnické spisy D	1819-1845	Karton 58
131	Pozůstalostní a poručnické spisy E	1804-1855	Karton 58
132	Pozůstalostní a poručnické spisy F	1787-1850	Karton 59
133	Pozůstalostní a poručnické spisy G (Gro-Gu)	(1802)1813- 1887	Karton 61
133	Pozůstalostní a poručnické spisy G (Ga-Gri)	1795-1844	Karton 60
134	Pozůstalostní a poručnické spisy H (Ha-He)	1768-1850	Karton 62
134	Pozůstalostní a poručnické spisy H (Hi-Hu)	1795-1850	Karton 63
135	Pozůstalostní a poručnické spisy Ch	1832-1842	Karton 64
136	Pozůstalostní a poručnické spisy I	1805-1830	Karton 64
137	Pozůstalostní a poručnické spisy J	1788-1877	Karton 64
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Ka-Ki)	1806-1850	Karton 65
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kla-Kle)	1796-1873	Karton 66
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kli-Ko)	1789-1850	Karton 67
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kra-Kri)	1793-1848	Karton 68
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kro-Kühnel, Franz)	1797-1848	Karton 69
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kühnel, Heinrich-Küsslich)	1791-1881	Karton 70
139	Pozůstalostní a poručnické spisy L	1787-1849	Karton 71
140	Pozůstalostní a poručnické spisy M	1785-1850	Karton 72
141	Pozůstalostní a poručnické spisy N	1810-1891	Karton 73
142	Pozůstalostní a poručnické spisy O	1836	Karton 73
143	Pozůstalostní a poručnické spisy P (Pa)	1803-1850	Karton 73
143	Pozůstalostní a poručnické spisy P (Pe-Pu)	1792-1849	Karton 74
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Re-Ritschel, Anton)	1795-1849	Karton 75
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ritschel, Elisabeth-Ritschel, Christian)	1791-1872	Karton 76
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ritschel, Ignatz-Ritschel, Josepha)	1784-1850	Karton 77
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ritschel, Karolina-Rotter)	1788-1850	Karton 78
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ru)	1789-1849	Karton 79

145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Scha-Schn)	1792-1869	Karton 81
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Str-Sty)	1793-1847	Karton 85
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Schr-Sto)	1803-1850	Karton 84
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Schönbach, Anna-Schönbach, Ignaz)	1799-1848	Karton 82
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Sa-Se)	1793-1888	Karton 80
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Schönbach, Johann Georg - Schönberg)	1805-1850	Karton 83
146		Pozůstalostní a poručnické spisy T	1745-1849	Karton 86
147		Pozůstalostní a poručnické spisy U	1794-1850	Karton 87
148		Pozůstalostní a poručnické spisy V	1815-1849	Karton 87
149		Pozůstalostní a poručnické spisy W (Wa-Wi)	1806-1880	Karton 88
149		Pozůstalostní a poručnické spisy W (Wod-Wolf, Joseph)	1789-1867	Karton 89
149		Pozůstalostní a poručnické spisy W (Wolf, Josepha-Wor)	1775-1850	Karton 90
150		Pozůstalostní a poručnické spisy Z (Zechel, Joseph-Zi)	1795-1884	Karton 92
150		Pozůstalostní a poručnické spisy Z (Zd-Zechel, Franz)	1796-1868	Karton 91

Soudní agenda - zejména spory a přestupky

Registraturní systém z počátku 19. století (fascikl I-VII)

Spory (fascikl I)

151	I/128	Johann Franz Walter a Franz Walter-otec (Nakléřov) - dluh	1839-1840	Karton 104
151	I/139	Theresia Ekelt a rodina Müller z Nakléřova - dluh (srv. sign. I/154)	1837-1840	Karton 104
151	I/138	Klara Kny a Franz Zechel (Kr. Les) - exekuce	1838-1840	Karton 104
151	I/137	Advokát Kožiscek jako kurátor pozůstalosti po Ferdinandu Wagnerovi a právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Christiana Plomera - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/135	Ferdinand Neuber a Anna Kühnel (Kr. Les) - dluh	1839-1840	Karton 104
151	I/134	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1830-1839	Karton 104
151	I/133	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Johannu Rehn (Kr. Les) a Ferdinand Gröschel (Kr. Les) - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/132	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Anton Kühnel (Petrovice) - dluh	1839	Karton 104
151	I/131	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující manžele Franze a Johannu Schmiedovi (Mikulášovice) a manželé Tobias a Maria Stolleovi - dluh	1839	Karton 104
151	I/17	Sourozenci Wenzela Ritschela a Theresia Ritschel - svatební smlouva	1811-1817	Karton 102
151	I/129	Theresia Philipp a Dorothea Hackel (Telnice) - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/150	Joseph Schönbach (Petrovice) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem) - dluh (ocenění majetku)	1840	Karton 104
151	I/125	Franz Hacker jako poručník nezletilé dcery Anny a Ferdinand Gröschel (všichni Kr. Les) - nemanželská dcera, úhrada nákladů	1838-1839	Karton 104
151	I/124	Klara Kny a Ferdinand Kühnel (Kr. Les) - dluh	1838	Karton 104
151	I/123	Benedikt Nitsche a Anton Friedel (oba Kr. Les) - dluh	1838	Karton 104
151	I/122	Anton Ritschel (Knínice) jako zplnomocněnec dědiců Marie Anny Krauspenhaar a Adrian Ruprecht (Petrovice) - dluh	1838	Karton 104
151	I/121	Joseph Trenkwitz (Kr. Les) a Ferdinand Bernhard - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/?	Franz Kliem a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/120	Franz Joseph Hieke (Panenská) a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 103
151	I/119	Joseph Trenkwitz (Kr. Les) a August Schönbach (Petrovice) - dluh (ocenění majetku)	1838	Karton 103
151	I/116	Johanna Settmacher a Joseph Ruprecht (oba Petrovice) - dluh	1836-1838	Karton 103
151	I/130	Franz Walter a Franz Walter-otec (Nakléřov) - koupě domu čp.	1838	Karton 104

33

151	I/160	Wenzl Škoda a Karolina Tuth (Kr. Les) - dluh	1841	Karton 104
151	I/172	Johann Georg Rosenkranz a Wenzel Müller (oba Kr. Les) - spor o dřevo a oves	1842	Karton 105
151	I/171	Franz Wolf a Augustin Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843-1844	Karton 105
151	I/170	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Franzovi Lehmannovi a Anton Beil (Nakléřov) - dluh	1843	Karton 105
151	I/168	Anton Ast a Franz Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/167	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Karla Gottloba Sickerta a Franz Körstel (Petrovice) - dluh	1842-1843	Karton 105
151	I/166	Vinzenz Kühnel a Franziska Ritschel, Franz Joseph Streit (všichni Kr. Les) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/165	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Florianu Krahlovi a Anton Kühnel (Petrovice) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/164	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Johannu Georgovi Schönbachovi a Ferdinand Schönbach (Petrovice) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/163	Joseph Ritschl a Joseph Rehn (Kr. Les) - splacení půjčky	1842	Karton 105
151	I/140	Anna Buxbaum (Praha) a Joseph Hieke (Petrovice) - dluh	1840-1842	Karton 104
151	I/161	Anton Zinnert a Anton a Franz Schönbachovi (všichni Petrovice) - výmaz darovací listiny na hospodářství čp. 25, Petrovice	1835-1843	Karton 105
151	I/148	Anton Ritschel (Knínice) jako zplnomocněnec dědiců Marie Anny Krauspenhaar a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1840	Karton 104
151	I/159	Anton Ritschel a Franz Ruhmig (oba Petrovice) - hranice mezi jejich statky	1841	Karton 104
151	I/158	Franziska Klepsch a Herrmann Fridl (oba Kr. Les) - zaopatření nemanželského syna Stefana	1841	Karton 104
151	I/157	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Franze Antona a Veroniku Fritschelovi a Josef Wolf (Petrovice) - výměnek	1841	Karton 104
151	I/156	Johanna Blumentritt (Petrovice) - pozůstalost po manželovi. Mariana Beil a Franz Vogel (oba Kr. Les) - nemanželské dítě	1833-1841	Karton 104
151	I/155	Joseph Brand a Franz Streit (oba Kr. Les) - zřízení příkopu	1840	Karton 104
151	I/154	Theresia Ekelt a rodina Müller z Nakléřova - dluh (srv. sign. I/139)	1837-1841	Karton 104
151	I/153	Maria Anna Schönbach, roz. Kühnel a Franz Kühnel (oba Petrovice) - kráva-dojnice	1841-1842	Karton 104
151	I/152	J. G. Schenzer (Viedeň) a Joseph Hiecke (Petrovice) - dluh (včetně ocenění majetku)	1841-1843	Karton 104
151	I/108	Anton Settmacher a Franz Settmacher (oba Petrovice) - tříletý vůl	1837	Karton 103
151	I/162	Wenzl Škoda a Franz Umlauf (Nakléřov) - dluh	1842-1848	Karton 105
151	I/32	Wenzel Ekkel a dr. John jako pozůstalostní správce Franze Rehna - dluh	1824-1826	Karton 102
151	I/115	Rosalie Umlauf a Valentin Böhm - dluh	1838	Karton 103
151	I/42	Franz Schöbitz (Ústí nad Labem) a Johann Georg Rosenkranz (Kr. Les) - dluh	1825-1826	Karton 103
151	I/41	Michel Nikl (Jílové) a Johann Georg Schönbach (Petrovice) - dluh	1825	Karton 103
151	I/?	Anton Beil a Franz Walter - dluh	1827-1828	Karton 103
151	I/40	Anton a Franziska Picha a Theresia Umlauf (všichni Kr. Les) - dluh	1824	Karton 102
151	I/39	Florian Umlauf (Ústí nad Labem) a kurátor Franze Rehna, vdova Johanna Rehn (Kr. Les) - dluh	1825-1829	Karton 102
151	I/38	Franz Kühnel a Franz a Klara Schalke (všichni Petrovice) - dluh	1824	Karton 102
151	I/36	Ignaz Schlattner (Sněžník) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1824-1825	Karton 102
151	I/35	Appolonia Kliem v zastoupení manžela Wenzela Kliema a Joseph Settmacher (všichni Petrovice) - dluh	1823-1824	Karton 102
151	I/44	Joseph Hacker (Nakléřov) a Franz Klöpsch (Kr. Les) - dluh	1825	Karton 103
151	I/33	August Krahl jako zástupce dcery Theresie a Anton Zechl	1823	Karton 102

		(všichni Kr. Les) - nemanželské dítě		
151	I/45	Johanna Klaus, v zastoupení svého otce Florianu Klause a Florian Wolf (všichni Petrovice) - zaopatření nemanželské dcery Anny	1825	Karton 103
151	I/31	Franz Müller - konkurs; Franz Müller a Joseph Rupprecht (oba Petrovice) - dluh	1819-1832	Karton 102
151	I/30	Joseph Ruprecht a Franz Kliem (oba z Petrovic) - dluh	1824-1828	Karton 102
151	I/29	Johann Georg Nitsche (jako zástupce dcery Mariany) a Franz Beke - zaopatření nemanželské dcery Anny	1823-1844	Karton 102
151	I/28	Joseph Schubert (Probstau), věřitel Barbary Loblin a Florian Hahmann (Petrovice) - dluh	1822	Karton 102
151	I/26	Anton Kühnel (Petrovice) a Theresia Weigend (Kr. Les) - dluh	1821	Karton 102
151	I/25	Josef Fuck (Ústí nad Labem) a Wenzel Hieke (Kr. Les) - dluh	1821	Karton 102
151	I/23	Karl Kurzbek, Anton Klapsch a Johann Wenzel Güttler (všichni z Nakléřova) - dluh	1820-1825	Karton 102
151	I/20	Anton Bail a Anton Klöpsch (oba Nakléřov) - dluh	1817	Karton 102
151	I/18	Franz Rehn a Anton Rosenkranz (oba Krásný Les) - dluh	1816-1817	Karton 102
151	I/34	Elisabeth Pöhlich (Libouchec) a Anton Klepsch (Nakléřov) - nemanželský syn August	1824-1825	Karton 102
151	I/66	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Marii Annu Güttler a Franz Ehrlich (Nakléřov) - dluh	1829	Karton 103
151	I/175	Anton Friedl a Theresia Zechel (oba Kr. Les) - splacení půjčky	1842	Karton 105
151	I/107	Klara Beil (Kr. Les) a poručník jejího nemanželského syna Wenzela Josefa Gutha a Wenzel Walter (otec) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1838	Karton 103
151	I/106	Anton Haker a Franz Haker (Nakléřov) - dluh	1837	Karton 103
151	I/105	Anton, Ferdinand, Mariana Krahl a Franz Krahl - dluh	1835-1838	Karton 103
151	I/104	Maria Anna Zechel a Franz Kühnel (oba Petrovice) - placení výživného na nemanželské dítě	1835-1837	Karton 103
151	I/103	Johanna Rosenkranz a Benedikt Müller jako poručníci Antona Rosenkranze a Anna Kühnel (Kr. Les) - stavba jezu na potoce	1836-1838	Karton 103
151	I/102	Franz Schönbach a Johann Georg Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1835-1838	Karton 103
151	I/101	Ignaz a Veronika Ritschel a Joseph Kriesche - kupní práva na dům čp. 270 v Petrovicích	1835-1838	Karton 103
151	I/100	Franz Kühnel a Franz Kliem (Petrovice) - dluh	1835-1838	Karton 103
151	I/43	Joseph Wolfram (Teplice) jako kurátor pozůstalosti po Wenzelovi Haberovi a Florian a Franz Hahmann (Petrovice) - dluh	1824-1826	Karton 103
151	I/91	Franz Nitsche a Gotthardt Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 103
151	I/109	Franz Anton Fritsche a Joseph Wolf (oba Petrovice) - rušení držby	1837	Karton 103
151	I/63	Joseph Zechl a Franz Nitsche (oba Kr. Les) - dluh	1829	Karton 103
151	I/62	Josef Wolf a Johann Georg Wolf, Ferdinand Wolf - sporný prodej hospodářství	1829	Karton 103
151	I/59	Joseph Richter a Dominik Wolf (oba Kr. Les) - žaloba	1829	Karton 103
151	I/56	Joseph Kny a Franz Zechl (Kr. Les)	1828	Karton 103
151	I/50	Franz Joseph Rosenkranz a Dorothea Haker - koupě domu (vyhotovení smluv)	1825-1827	Karton 103
151	I/49	Mathias Sonnewend (Ústí nad Labem) a Johann Georg Klepsch (Nakléřov) - dluh	1826	Karton 103
151	I/48	Vinzenz Wolf, Wenzel Czar a Anton Ast (Petrovice) - krádež hodin	1848-1850	Karton 103
151	I/47	Anton Purkhard (Nakléřov) a poručník Antona Wagnera (Libouchec) - nárok na louku	1826	Karton 103
151	I/46	Franz Zechl a Josepha, roz. Zechl v zastoupení manžela Franze Ritschela - dluh	1825	Karton 103
151	I/99	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Klepsche a Joseph Rehn (Nakléřov) - dluh	1836	Karton 103
151	I/250	Anton Zechel a Franz Joseph Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1845-1847	Karton 106
151	I/232	Karl Ritschel a Franz Joseph Ritschel (oba Kr. Les) - vodovod	1846	Karton 106
151	I/259	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Josepha Kackeho (Ústí nad	1847-1848	Karton 107

		Labem) a Anton Trenkler (Kr. Les) - dluh		
151	I/258	Theresia Kühnel (Větrov) a Philipp Rumich (Kr. Les) - zaopatření nemanželské dcery Franzisky	1848	Karton 107
151	I/257	Anton Streit (Kr. Les) a Franz Streit, Karl Ritschel - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/256	Anton Kral a manželé Franz a Josepha Kühnel (všichni Petrovice) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/255	August Leberecht (Sasko) zastoupený advokátem Friedrichem Augustem Kellermannem a Wenzel Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 107
151	I/254	Právník Josef Hoyer jako správce majetku Josepha Klapsche a dědici Franze Kühnela - dluh	1846-1848	Karton 107
151	I/253	Wenzel Körtel a Franz Körtel (oba Petrovice) - dluh	1843-1847	Karton 107
151	I/252	Franz Püschel (Petrovice) a Anton Bondy (Praha) - dluh (včetně ocenění majetku)	1841-1847	Karton 107
151	I/261	Franz Zappe (Libouchec) zastoupený Wenzelem Wernerem a Augustin Liessner (Nakléřov) - dluh	1848	Karton 107
151	I/?	Franz Tampe zastupující dceru Theresii a Franz Köhler (V. Chvolno) - zaopatření nemanželského dítěte	1847-1849	Karton 107
151	I/262	Anton Tischer a manželé Dominik a Johanna Böhm (všichni Kr. Les) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/248	Ferdinand Gröschel (Kr. Les) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem) - dluh	1847	Karton 106
151	I/240	David Taussig a Karl Fischer (Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1847-1848	Karton 106
151	I/239	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Franze Hatera (Český Újezd) a Ferdinand Hacker (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 106
151	I/238	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Aloisii Ulrich a rodina Mitreiter (všichni Kr. Les) - dluh	1847	Karton 106
151	I/237	Ludwig Siegel a Joseph Müller (oba Kr. Les) - dluh	1847-1849	Karton 106
151	I/236	Gotthard Ritschel a Franz Josef Fritsche (oba Kr. Les) - dluh	1846-1847	Karton 106
151	I/235	Anton Zechel a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - pronájem pozemku	1847	Karton 106
151	I/234	Joseph Klepsch a Gabriel Daimebauer - půjčka	1845-1847	Karton 106
151	I/173	Franz Settmacher a Franz Anton Nitsche (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 105
151	I/251	Anton Wolf a Ignaz Wolf (oba Petrovice) - užívání cesty	1847-1848	Karton 107
151	I/272	Adolf Friedl (Libouchec) a Franz Walter (Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/289	Johann Freud (Teplice) a Anna Fritsche (Kr. Les) - dluh	1847-1849	Karton 107
151	I/288	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Mariana Mitreiter (Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1849-1850	Karton 107
151	I/287	Franz Müller a Joseph Ritschel (Petrovice) - dluh	1848-1849	Karton 107
151	I/285	Franz Finze (Telnice) a Wilhelm Scheibner (Petrovice) - dluh	1849	Karton 107
151	I/283	Josef Pohl a Augustin Mitreiter (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 107
151	I/282	Franz Ritschel a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1849	Karton 107
151	I/281	Karl Ritschel a Franz Josef Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1848-1849	Karton 107
151	I/280	Georg Weis zastupující Theresii Weis (Proboštov) a Franz Katze (Kr. Les) - zaopatření nemanželského dítěte	1849	Karton 107
151	I/279	Manželé Ferdinand a Theresia Schönbachovi a Josepha Schönbach (všichni Petrovice) - dluh	1848	Karton 107
151	I/260	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Wenzel Beil (Nakléřov) - dluh	1848	Karton 107
151	I/273	Franz Anton Schönberger (Věštany) a Ferdinand a Thekla Gröschlovi (Kr. Les) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/231	Ferdinand Schönbach a Ignaz Schönbach (Kr. Les) - stavební parcely	1844-1847	Karton 106
151	I/271	Ludwig Siegel a Josef Walter (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/270	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Theresii Rumig a Franz Rumig (Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/269	Firma Hofbauer & Comp. a Franz Joseph Hiecke (Panenská) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/268	Firma Hofbauer & Comp. a Anton Kühnel (Petrovice) - dluh	1847	Karton 107
151	I/267	Franz Anton Lehmann (L. Chvojno) a manželé Karl a Maria Anna Fischer (Kr. Les) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/266	Rosina Illner (Trnovany) a Joseph Hiecke (Panenská) - dluh	1848	Karton 107
151	I/265	Joseph Kammel (Teplice) a Franz Streit (Kr. Les) - dluh	1848-1849	Karton 107
151	I/264	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 107
151	I/263	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Anton Ritschl (Petrovice) - dluh	1848	Karton 107

151	I/275	Dominik Kernich a Anton Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/188	Anton Walter a Joseph Walter (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/233	Marianna Beke a Anton Beke (oba Kr. Les) - přiděl obilí (výměnek)	1847-1848	Karton 106
151	I/198	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Marii Annu Pieschel a Franz Lobel (Petrovice) - dluh	1843-1845	Karton 105
151	I/197	Wenzel Ritschel a manželé Florian a Anna Friedlovi (všichni Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1845	Karton 105
151	I/196	Joseph Hacker, Anton Wenzel, Theresia Hacker a Franz Hacker (všichni Nakléřov) - dluh	1845	Karton 105
151	I/195	Josef Budil (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Vinzenz Rupprecht (Petrovice) - dluh	1845	Karton 105
151	I/194	Josef Budil (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Florian a Anna Friedlovi - dluh (včetně ocenění majetku)	1845	Karton 105
151	I/193	Josef Budil (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1845	Karton 105
151	I/192	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Franze Hiekeho a Wenzel Müller (Kr. Les)	1845-1847	Karton 105
151	I/191	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 105
151	I/200	Karl Urwantschky (Chlumec) jako věřitel Franze Nitscheho a Franz Joseph Fritsche (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 105
151	I/189	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Krauspenhaara a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 105
151	I/204	Josef Wolf a Ignaz Wolf (oba Petrovice) - užívání louky	1845-1847	Karton 106
151	I/187	Anton Ruprecht a Franz Güttler (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/185	Gotthelf a Theresia Dietrich (Nakléřov) - stavební parcela	1839-1844	Karton 105
151	I/184	Franz Joseph Kühnel (Větrov) a Wilhelm Zechel (Kr. Les) - pozemek	1841-1844	Karton 105
151	I/183	David Kohn (Teplice) a Anton Streit (Petrovice) - dluh (včetně ocenění majetku)	1843-1844	Karton 105
151	I/181	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Appolonii Lippmann a Theresia Lippmann (M. Chvojno) - dluh	1843-1844	Karton 105
151	I/180	Johann Georg Schneider a Franz Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/177	Benedikt Müller a Joseph a Wenzl Müller (všichni Kr. Les) - užívání pole	1842-1844	Karton 105
151	I/176	Franz Walter (Kr. Les) a manželé Joseph a Johanna Ritschelovi (Nakléřov) - splátka 1/3 sumy hypotéky váznoucí na hospodářství	1843	Karton 105
151	I/290	Augustin Thiele (Čermná) a Anton Burghardt (Nakléřov) - dluh	1848-1850	Karton 107
151	I/190	Veronika Klaus a Theresia Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/217	Franz Wolf (Petrovice) - dluh kostelní pokladně Nakléřov (včetně ocenění majetku)	1845-1846	Karton 106
151	I/230	Franz Walter a Joseph Rischel (oba Kr. Les) - louka	1844-1847	Karton 106
151	I/229	Antonia von Wiedebach a Anton Mužíček (Petrovice) - dluh	1843-1847	Karton 106
151	I/228	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Andree Pelze a Ferdinand Gröschel - dluh	1846	Karton 106
151	I/227	Valentin Böhm a Anton Beil (Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1842-1850	Karton 106
151	I/226	Kornell Rumrich (Větrov) a Franz Xaver Nitsche (Nakléřov) - dluh	1846	Karton 106
151	I/225	Josefa Burghardt (Nakléřov) a Benedikt Müller (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 106
151	I/224	Ferdinand Kühnel a Franz Streit (oba Petrovice) - dluh	1845-1846	Karton 106
151	I/221	Wenzl Hanke (Trmice) a Karl Beil (Petrovice) - dluh	1846	Karton 106
151	I/220	Wenzl Walter a Philliph Friedel (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 106
151	I/199	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Löbela Picka a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1845	Karton 105
151	I/218	Manželé Johann a Anna Kolbovi (Ústí nad Labem) a Franz Joseph Fritsche - dluh	1846	Karton 106
151	I/174	Anton Zechel (Kr. Les) a Julius Blumberg - dluh	1843	Karton 105
151	I/216	Karl Ritschel a Franz Josef Ritschel (oba Kr. Les) - služebnost pozemková	1844-1846	Karton 106

151	I/215	Moritz Querner (Pirna) a Anton Banke (Banke) - dluh	1846	Karton 106
151	I/214	Franz Kargel (M. Chvojno) - pronájem pole a louky	1846	Karton 106
151	I/213	Wenzel Eikel a Valentin Müller - hypotéka na dům v Nakléřově, dluh	1846	Karton 106
151	I/212	Josefa Hantschel a Vinzenz Wolf (oba V. Chvojno) - nemanželská dcera, uhrazení nákladů	1845-1846	Karton 106
151	I/209	Anton Höhnel (Nakléřov) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem)- dluh (včetně ocenění majetku)	1845-1846	Karton 106
151	I/208	Josef Rehn a Franz Patzelt (oba Kr. Les) - výměra hranic	1844-1846	Karton 106
151	I/207	Ignaz a Veronika Ritschelovi a Johann Georg Schneider (všichni Petrovice) - dluh	1845-1846	Karton 106
151	I/205	Anton Klemmer (Všebořice) a Franz Friedl (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 106
151	I/219	Joseph Güttler a Josef Hoyer - dluh	1845-1846	Karton 106
Spory (fascikl IV)				
152	IV/87	Franz Mitreiter a jeho syn Anton (Kr. Les) - vlastnictví domu	1850	Karton 108
152	IV/33	Anton Mužiček a Ferdinand Schönbach (oba Petrovice) - ocenění a koupě domu	1840	Karton 108
152	IV/21	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Philippovi Winterovi a Franz Walter (Nakléřov) - dluh (včetně ocenění majetku)	1833-1836	Karton 108
152	IV/19	Ferdinand Bernhard a manželé Johann a Theresia Spatlinka (všichni Petrovice) - úprava vztahu	1827	Karton 108
152	IV/18	Ferdinand Wolf a Agnes Schönbach (oba Petrovice) - manželská smlouva	1830	Karton 108
152	IV/16	Franz Joseph Klepsch a Gotthard Ritschel (oba Kr. Les) - sporný pozemek	1829-1830	Karton 108
152	IV/5	Joseph Schwenke a Maria Anna Trenckner (oba Kr. Les) - dluh	1824	Karton 108
152	IV/4	Anton Beke a Maria Anna Fröde (oba Kr. Les) - dědický podíl	1824	Karton 108
152	IV/3	Johann Gottlob Böhme (Nakléřov) a Joseph Höhne (M. Chvojno) - dluh	1824	Karton 108
152	IV/2	Joseph Hacker a Anton Ritschl (oba Kr. Les) - dluh	1820-1824	Karton 108
152	IV/1	Franz Joseph Streit a a Agnes Rehn (oba Kr. Les) - užívání domu	1824	Karton 108
Spory (fascikl V)				
153	V/152	Joseph Ritschel (Kr. Les) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/136 (?)	Joseph Trenkwitz (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Josef Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/137 (?)	Joseph Sander (důchodní panství Duchcov) a Florian Hohmann (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/138 (?)	Anton Klepsch (Nakléřov) a Joachim Purkhard (M. Chvojno) - dluh	1837	Karton 109
153	V/139	Anton Klepsch (Nakléřov) a Franz a Barbara Wagnerovi (Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/140	Právník Josef Hoyer jako správce obecní pokladny Petrovice - dluhy	1838-1845	Karton 109
153	V/146	Anton Höhne (M. Chvojno) a Franz Höhne - dluh	1836-1837	Karton 109
153	V/147	Joseph Ritschel a Wenzel Wolf (oba Petrovice) - vodovod	1837	Karton 109
153	V/148	Veronika Heidereich a Anton Heidereich (oba Petrovice) - dědictví	1837	Karton 109
153	V/149	Franziska Ruhmig (Kr. Les) - bydlení	1837	Karton 109
153	V/162	Anton Ritschel (Knínice) a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/151	Karl Friedel a Ferdinand Friedel (oba Kr. Les) - dědictví	1837	Karton 109
153	V/133	Anton Umlauf a dědicové po Florianovi Krahlovi - dluh	1836	Karton 109
153	V/153	Wenzel Schönbach (Kr. Les) a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/154 (?)	Dominik Kernich a Apolonia Hieke (oba Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/155	Prautz (Teplíce) a Franz Kühnel (Nakléřov) - dluh	1837	Karton 109
153	V/156	Anton, Joseph a Franz Settmacherovi (všichni Petrovice) - dobytek	1837	Karton 109

153	V/157	Franz Anton Zechel (Kr. Les) a Franz Hauschild (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/158	Ferdinand Settmacher a Anton Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/159	Anton Kühnel a Franz Schönbach - dluh	1838	Karton 109
153	V/160	Anton Ruhmig a jeho otec Anton Ruhmig (oba Kr. Les) - bydlení	1838	Karton 109
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1821	Karton 108
153	V/150	Theresia Eckel (Litoměřice) a Franz Zechel (Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/123	Anton Ruhmig a jeho syn Anton Ruhmig (oba Kr. Les) - společné obývání domu	1836	Karton 109
153	V/110 (?)	Dominik Kernich (Kr. Les) a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/111	Joseph Müller a Anton Ritschel (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/113	Josef Hoyer (Ústí nad Labem), Josef a Maria Anna Ritschelovi a dědicové po Johannu Georgovi Wolfovi a Anton Püschel (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/115	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Franz Rehn (Kr. Les) - dluh	1835	Karton 109
153	V/116	Joseph Müller a Augustin Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/117 (?)	Anton Thiele a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1836	Karton 109
153	V/118	Franz Anton Zechel a Dominik Ritschel (oba Kr. Les) - vodovod	1836	Karton 109
153	V/119	Franz Anton Ruhmig a Joseph Rosenkranz (oba Kr. Les) - vodní náhon	1835-1836	Karton 109
153	V/120	Johann Georg Nitsche, zastupující dceru Marii Annu a Anton Becke (všichni Kr. Les) - dluh	1836	Karton 109
153	V/135	Joseph Ritschel (Kr. Les) a Joseph Ruprecht (Petrovice) - dluh	1837-1838	Karton 109
153	V/122	Johanna Setmacher a Joseph Ruprecht (oba Petrovice) - dluh	1836	Karton 109
153	V/134 (?)	Anton Klepsch a Valentin Müller (oba Nakléřov) - dluh	1838	Karton 109
153	V/124	Florian Hieke (Petrovice) a Vinzenz Schönbach (Kr. Les) - dluh	1836	Karton 109
153	V/125	Dominik Kernich (Kr. Les), Wenzl Hieke a Joseph Kny - dluh	1836	Karton 109
153	V/126	Franz Haame (Kr. Les) a Joseph Schönbach (Petrovice) - dluh	1836	Karton 109
153	V/127	Dominik Kernich a Franz a Rosina Umlauftovi - dluh	1836	Karton 109
153	V/128 (?)	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Johanna Georga Rosenkranze a manželé Ferdinand a Maria Anna Püschelovi (Kr. Les) - dluh	1836	Karton 109
153	V/129 (?)	Franz Joseph Schneider (Petrovice) - žádost o stavbu silnice	1837	Karton 109
153	V/130 (?)	Ignatz Kny (Modrá) a Anton Settmacher-pozůstalost (Petrovice) - poručnictví	1837	Karton 109
153	V/131(?)	Dědicové po Marii Anně Krauspenhaar (Tisá) - dluhy	1837-1838	Karton 109
153	V/132 (?)	Vinzenz Kühnel a Dominik Kühnel (oba Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/163	Manželé Franz Anton a Veronika Fritscheovi a Joseph Wolf - prodej hospodářství	1838	Karton 109
153	V/121 (?)	Maria Anna Püschel a manželé Franz a Maria Anna Löbelovi - ubytování	1836-1838	Karton 109
153	V/207	Franz Joseph Wolf a Ignaz a Anton Wolfovi (všichni Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/196	Anton Seiche (Roudné) a Anton Zechel (Kr. Les) - dluh	1841-1842	Karton 110
153	V/197	Dědici po Theresii Jappel a Karolina Guth (Kr. Les) - dluh	1841	Karton 110
153	V/198	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalosti po Franzi Lehmannovi (Nakléřov) a Ferdinand Beil (Nakléřov) - dluh	1841	Karton 110
153	V/199	Franziska Kertel a Ignaz Kertel (oba Petrovice) - podíl z hospodářství	1841	Karton 110
153	V/200	Wenzl Wolf a Ferdinand Settmacher (oba Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/201	Dominik Kernich (Kr. Les) a Joseph Püschel (Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/202	Wilhelm Zechel (Kr. Les) a Franz Joseph a Florian Kühnel (Větrov) - koupě a prodej pozemků	1841	Karton 110
153	V/203	Vinzenz Kühnel (Kr. Les) a Ignaz Kühnel (Telnice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/204	Joseph Ritschl (Kr. Les) a Joseph Püschl (Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/161 (?)	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Rosinu Ritschel a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/206	Wilhelm Zechel (Kr. Les) a Anton Hacker	1841	Karton 110

153	V/193	Anton Schönbach a Josepha Schneider (oba Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/208	Franz Scheuer a Franz Joseph Ritschl - dluh	1841	Karton 110
153	V/209	Franz Joseph Rosenkranz a Johann Georg Rosenkranz (oba Kr. Les) - pozemek	1842	Karton 110
153	V/210	Joseph Ritschel (Kr. Les) a Ferdinand Püschel - dluh	1842	Karton 110
153	V/211	Joseph Müller a Maria Anna Umlauf (oba Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/212	David Kohn (Teplice) a Anton Streit (Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/213	Dominik Kernich (Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/214	Klara Gröschel a Franz Joseph Gröschel (oba Kr. Les) - dědictví	1842	Karton 110
153	V/215	Vinzenz Kühnel (Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/216	Franz Joseph Ritschl (Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/205	Anna Kühnel a Joseph Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1841	Karton 110
153	V/179	Anton Klepsch a Anton Burghard (oba Nakléřov) - společná hranice	1840	Karton 110
153	V/164	Ferdinand Setmacher a Franz Püschel (oba Petrovice) - dluh	1839	Karton 109
153	V/165 (?)	Josef Wolf a Franz Rupprecht (oba Petrovice) - dluh	1839	Karton 109
153	V/167 (?)	Wenzel Werner a Johann Schlögel (Petrovice) - dluh	1839	Karton 109
153	V/168	Dominik Kernich a Franz Hacker (oba Kr. Les) - dluh	1839	Karton 109
153	V/170	Maria Anna Höbel a Anton Streit (oba Kr. Les) - dluh	1839	Karton 109
153	V/?	Dědicové Josepha Zechela a Rosalia Zechel (všichni Kr. Les) - hospodářství-dědictví	1840	Karton 110
153	V/171	Benedikt Mülller a dědicové Josepha Müllera (Kr. Les) - koupě pole	1839-1842	Karton 110
153	V/172	Florian Friedel (Kr. Les) - pozůstalost po matce	1839	Karton 110
153	V/173	Anton Hiekmann a Wenzel Hiekmann (oba Kr. Les) - předání hospodářství	1839	Karton 110
153	V/195	Vinzenz Kühnel a pozůstalost po Antonu Ritschelovi (oba Kr. Les) - dluh	1841	Karton 110
153	V/178	Vinzenz Kühnel a dědicové Franze Zechela (všichni Kr. Les) - dluh	1840	Karton 110
153	V/194	Vinzenz Schönbach a Ferdinand Setmacher (oba Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/180	Anton Klöpsch a Franz Joseph Klöpsch (oba Kr. Les) - pole	1840	Karton 110
153	V/181	Ferdinand Kühnel a Joseph Trenkner (oba Kr. Les) - dluh	1838-1840	Karton 110
153	V/182	Vinzenz Kühnel a Joseph Franz (oba Kr. Les) - dluh	1840	Karton 110
153	V/183	Joseph Hacker a Vinzenz Klepsch (oba Nakléřov) - dluh	1840	Karton 110
153	V/184	Joseph Richter (Kr. Les) a Johanna Ritschel (Nakléřov) - dluh	1840	Karton 110
153	V/185	Anton Ernst a Johann Georg Böhme - dluh	1840	Karton 110
153	V/190	Joseph Umlauf (Petrovice), Florian Krahl a Franz Schönbach - dluh	1840	Karton 110
153	V/191	Mariana Pallin a Joseph Rupprecht (oba Petrovice) - dluh	1840	Karton 110
153	V/192	Anna Müller a Franz Kriesche (oba Petrovice) - dluh	1829-1840	Karton 110
153	V/107	Franz Schönbach a Ignaz Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1834	Karton 109
153	V/174	Ferdinand, Franz Wenzel a Anton Pertigovi (všichni Nakléřov) - dluh	1839	Karton 110
153	V/38	Franz Beil a Anton Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1827	Karton 108
153	V/27	Franz Ritschl a Mariana Ritschel (oba Kr. Les) - dědictví	1826	Karton 108
153	V/28	Franz Langer (Libouchec) a Anton Wolf (Petrovice) - dluh	1826	Karton 108
153	V/29	Daniel Purkart a Franz Güttler (oba Nakléřov) - poskytnutí ubytování	1826	Karton 108
153	V/30	Anton Beil a Wenzel Beil (oba Nakléřov) - dluh	1826	Karton 108
153	V/31	Franz Haker a Joseph Haker, zastupující dceru Marii Annu (všichni Kr. Les) - zaopatření dcery Rosalie	1827	Karton 108
153	V/32	Joseph Schönbach a Joseph Umlauf (oba Petrovice) - dluh	1827	Karton 108
153	V/33	Theresia Ekkel a Anton Japel (Kr. Les) - dluh	1827	Karton 108
153	V/34	Joseph a Anton Nitscheovi (Kr. Les) - dělení majetku po zemřelém otci	1827	Karton 108
153	V/35	Učitel Klaus a Franz Rehn, Franz Ruhmig (všichni Kr. Les) - vodovod	1827	Karton 108
153	V/109	Dominik Wolf a Joseph Müller (oba Kr. Les) - užívání cesty	1835	Karton 109
153	V/37	Franz Wolf a Zázilia Beil (oba Kr. Les) - otěhotnění	1827	Karton 108
153	V/24	Manželé Anton a Mariana Hakerovi a Johann Fichter	1826	Karton 108

153	V/39	Joseph Ritschl a Wilhelmine Ritschl (oba Kr. Les) - dědictví	1827	Karton 108
153	V/40	Joseph Walter a Anton Rosenkranz (oba Kr. Les) - poplatky za majetkové převody	1827	Karton 108
153	V/41	Anton Hacker a Franz Hacker (oba Nakléřov) - dluhy	1827	Karton 108
153	V/44	Anna Maria Püschel a Franz Setmacher (oba Petrovice) - dluh	1829	Karton 108
153	V/45	Rodina Setmacher (Petrovice) - prodej hospodářství	1829	Karton 108
153	V/46	Franz Anton Hauschild (Petrovice), Franz Anton Gröschel (Petrovice) a Ignaz Krauspenhauer (Libouchec) - poplatky za prodej domu	1825-1829	Karton 108
153	V/47	Joseph Rehn a Franz Gröschel (oba Kr. Les) - dělení dědictví	1829	Karton 108
153	V/48 (?)	Franz Kühnel a Franz Güttler (oba Petrovice) - dluh	1829	Karton 108
153	V/49	Anton Zechel a Franz Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1830	Karton 108
153	V/36	Franz Haker a Franz Joseph Streit (oba Kr. Les) - užívání cesty	1827	Karton 108
153	V/14	Franz Joseph Klöpsch (Kr. Les) a Wenzl Ekkelt (Velký Újezd) - dluh	1824	Karton 108
153	V/?	Anton Tieze (Knínice) a Anton Japel - dluh	1829	Karton 108
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a dědicové Josepha Kohlera (M. Chvojno) - dluh	1821	Karton 108
153	V/?	Franz Körnich (Kr. Les) a Friedrich Rupprich (Petrovice) - dluh	1819	Karton 108
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a Franz Klöpsch (Kr. Les) - dluh	1821	Karton 108
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a Johann Georg Schönbach (Petrovice) - dluh	1821	Karton 108
153	V/?	Franz Joseph Gröschler a Dominik Gröschler (oba Kr. Les) - pozemek	1835	Karton 108
153	V/?	Zölestin Eissel (Ústí nad Labem) a Franz Anton Kranich (V. Chvojno) - dluh	1818	Karton 108
153	V/10	Joseph Schönbach a jeho dcera Maria Anna a Franz a Florian Krahlovi jako dědicové Josepha Krahla - zabezpečení nemanželského syna	1822	Karton 108
153	V/11	Joseph Teimert zastupující sestru Theresii Teimert a manželé Anton a Franziska Bichovi - dluh	1823	Karton 108
153	V/26	Joseph Christen (V. Chvojno) a Joseph Hakl (L. Chvojno) - dluh	1826	Karton 108
153	V/13	Franz Meixner (Trmice) a Franz Frindl (Kr. Les) - dluh	1824	Karton 108
153	V/25	Ferdinand, Josepha a Anna Maria Streitovi - dědictví	1826	Karton 108
153	V/15	Joseph Franz Klöpsch a Anton Rehn (oba Kr. Les) - dluh	1824	Karton 108
153	V/16	Anton Weigend (Kr. Les) a Joseph Banke (Libouchec) - dluh	1824	Karton 108
153	V/17	Ferdinand Püschl (Kr. Les) a Anton Worsch (Petrovice) - dluh	1815-1825	Karton 108
153	V/18	Franz Wolf (Petrovice) a Elisabetha Krinzner (Libouchec) - dluh	1825	Karton 108
153	V/19	Anton Ritschl (Kr. Les) a Anton Streit (Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/20	Ferdinand Rupprecht a Anton Worsch (oba Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/21	Anton Pischl a Joseph Ritschl (oba Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/22	Wenzel Gröschel (Střekov) a Josef Gröschl (pozůstalost) - dluh	1825-1828	Karton 108
153	V/23	Anton Worsch a Franz Weicht (oba Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/52 (?)	Joseph Gröschel a Anton Gröschel (oba Kr. Les) - předání hospodářství	1830	Karton 108
153	V/12	Joseph Wolf st. a Joseph Wolf ml. (oba Petrovice) - prodej hospodářství	1824	Karton 108
153	V/96	Wilhelm Kühnel a Franz Kühnel (oba Petrovice)	1834	Karton 109
153	V/50 (?)	Franz a Maria Anna Sterchovi - koupě domu	1830	Karton 108
153	V/83	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Anton Püschel (Petrovice) - dluh	1833	Karton 109
153	V/84 (?)	Franz Güttler a Anna Maria Burok - nemanželský syn	1833	Karton 109
153	V/85	Anton Klepsch zastupující manželku Johannu a Ferdinand a Karolina Mitreiterovi (všichni Kr. Les) - užívání cesty	1835-1838	Karton 109
153	V/87	Joseph Wolf a Johann Lösel (oba Petrovice) - vodovod	1833	Karton 109
153	V/90	Joseph Krauspenhaar (Tisá) a Ignatz Kühnes (Petrovice) - dluh	1833	Karton 109
153	V/91 (?)	Franz Settmacher a August Wolf (oba Petrovice) - užívání	1833	Karton 109

		cesty		
153	V/92 (?)	Anton Stettin a Joseph Streit (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 109
153	V/93	Anton Ritschel a manželé Franz a Maria Anna Löblichovi - dluh	1834	Karton 109
153	V/81 (?)	Karl Wagner a Anton Ritschel (oba Kr. Les) - postoupení sklípku	1832	Karton 109
153	V/95	Dominik Kernich a Franz Schönbach (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 109
153	V/?	Dědicové po Johannu Franzi Nitschem (Kr. Les) a Ignaz Kühnel (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/97	Anton Wolf a Franz Lobek (Petrovice) - pronájem	1834-1875	Karton 109
153	V/98 (?)	Joseph Kargel a Christian Püschel (oba Petrovice) - spor o zahradu	1834	Karton 109
153	V/99	Franz Settmacher a Franz Klaus (oba Petrovice) - škoda na hospodářství	1834	Karton 109
153	V/100	Joseph Müller a Ignaz Schönbach (oba Petrovice) - sporný pozemek	1834	Karton 109
153	V/101	Anton Stettin (Telnice) a Ferdinand Beil (Nakléřov) - dluh	1834	Karton 109
153	V/102	Karl Hieke a Franz Streit (oba Petrovice) - stavební parcela	1834	Karton 109
153	V/103	Anton Stettin a Joseph Streit (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 109
153	V/104	Agnes Proschin a Franz Haase (oba Petrovice) - dluh	1834-1837	Karton 109
153	V/105	Anton Zechel (Kr. Les) a Ignaz Patzelt (Petrovice) - dluh	1833-1834	Karton 109
153	V/219	Dědicové po Josephu Ritschelovi a Franz Anton Ritschel (všichni Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/94	Benedikt Müller a Vinzenz Beil (oba Kr. Les) - mlýnský náhon	1834	Karton 109
153	V/63 (?)	Theresia Kühnel a Joseph Lobel (oba Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/108	Joseph Hacker a Ferdinand Püschel (oba Kr. Les) - dědictví	1835	Karton 109
153	V/53 (?)	Joseph Schönbach a Franz Wolf (oba Petrovice) - dluh	1830	Karton 108
153	V/54	Maria Anna Storch a Joseph Rehn (oba Kr. Les) - výměnkářské a dědické požadavky	1831	Karton 108
153	V/55 (?)	Joseph Stettin (Kr. Les) a manželé Franz a Maria Anna Störchovi - dluh	1831	Karton 108
153	V/56 (?)	Joseph Müller a Florian Hahmann (oba Petrovice) - dluh	1831	Karton 108
153	V/57	Joseph Püschel a Anton Püschel (oba Petrovice) - dluh	1831	Karton 108
153	V/58	Johanna a Klara Ritschelovy - dědictví	1831	Karton 108
153	V/59	Gotthard Ritschel (Kr. Les) a Chrisostomus Hieke (Petrovice) - dluh	1831	Karton 108
153	V/60	Maria Anna Zechel (Habartice), Maria Anna Janke (Kr. Les), Franz Joseph Streit (Kr. Les) a Franz Anton Tischler - dluh	1831	Karton 108
153	V/82 (?)	Franz Zechel a Dominik Ritschel (oba Kr. Les) - hnaní dobytka	1833-1834	Karton 109
153	V/62	Franz Zechel a Franz Setmacher (oba Kr. Les) - dluh	1831	Karton 108
153	V/51 (?)	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Franz Ehrlich (Nakléřov) - dluh	1830	Karton 108
153	V/64 (?)	Franz Wolf a Anton Püschel (oba Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/65 (?)	Franz Püschel a Anton Püschel (oba Petrovice) - dluh (dědictví)	1832	Karton 108
153	V/66	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Martin Haimann (Kr. Les) - dluh	1832	Karton 108
153	V/67 (?)	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Georg Heinrich Kühnel - dluh	1832	Karton 108
153	V/68	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Ignatz Ritschel (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/69	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Augustin Schönbach (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/70	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/71	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Franz Weigend (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/80 (?)	Joseph Stettin, Dominik Klöpisch a Franz Kühnel, Franz Setmacher (všichni Kr. Les) - sporné pozemky	1832	Karton 108
153	V/?	Franz Nitsche a manželé Joseph a Josepha Zechelovi - dluh	1830-1836	Karton 109
153	V/61	Veronika Fritsch, Joseph Wolf a Joseph Wolf, Joseph Ritschel (všichni Petrovice) - dědictví, užívání pole	1831	Karton 108
153		Franziska Liebschner (Teplice) a Joseph Settmacher (Petrovice) - dluh	1849-1850	Karton 112

153		Franz Palme (Chabařovice), věřitel Mariany Püschel (Petrovice) a manželé Franz a Mariana Löbel (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Antona Franzeho a Maria Anna Windrich, Florian Klöpsch (N. Dvůr) - dluh	1849	Karton 112
153		Franz Müller (Kr. Les) a Ferdinand Rupprecht (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Manželé Wilhelm a Veronika Haumannovi a Johann Georg Rosenkranz (Kr. Les) - spor o hodpodářství	1847	Karton 112
153		Josef Ritschel a Josef Körstel (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153		Dominik Kernich a Dominik Hieckmann (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Dědicové Franze Ritschela a Franz Schönbach (všichni Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Anton Püschel a Franz Püschel (oba Petrovice) - vodní příkop	1847	Karton 112
153		Wenzel Schönbach (Klein Liebenau/Sasko) a Karl Weigend (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153	V/319	Hermann Ritschl a Ferdinand Beil (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153		Benedikt Müller (Kr. Les) a manželé Friedrich a Veronika Schubertovi (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Theresia Walter a Philipp Fridel (oba Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Karl Scheiner a Joseph Michel (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153		Franz Kühnel a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153		Ernst Pfitzner (Krupka) a Karl Ritschel (Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153		Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Franze Wietheho (Žandov) a Rosalia Vogel (M. Chvojno) - dluh	1848	Karton 112
153		Dominik Kernich (Kr. Les) a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153		Anton Wolf a Mariana a Theresia Bobek (všichni Petrovice) - dědictví	1849	Karton 112
153		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor nemanželského dítěte Josephy Rehn (Nakléřov) a Valentin Müller (Nakléřov) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1848	Karton 112
153		Ludwig Siegel (Kr. Les) a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Franze Seiferta (Habří) a Anton Rosenkranz (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Franz Walter (Dubí) a Joseph Güttler (Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153		Friedrich Stange (Grabštejn) a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153	V/217	Joseph Rehn a Joseph Zechel (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 110
153	V/321	Pokladník sirotčí pokladny Josef Budil a Franz Streit (Petrovice) - dluh do sirotčí pokladny	1845	Karton 111
153	V/323	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Ignaz Kühnel (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/324	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Josef Rosenkranz (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/325	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Josef Nitsche (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/330	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Franz Kowarž (Adolfov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153		Ludwig Siegel (Kr. Les) a Franz Schmidt (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Franz Patzelt a Ferdinand Hacker (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Karl Ritschel a Franz Josef Fritsche (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Karl Friedel a Ignatz Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Karolina Krauspenhaar (Libouchec) a Franz Settmacher (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Theresia, Mariana a Josefa Wolfovy a Anton Wolf (všichni Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153		Wenzel Hieke a Franz Walter (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153		Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Franz Joseph Kühnel (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Viktorii Kraut a Gregor a Karolina Schönbachovi (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Theresia Becke a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112

153		Franz Anton Hübsch (Tisá) a Friedrich Schubert (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Anton Settmacher a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Anton Ruhmig a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153		Gotthard Ritschel a Benedikt Müller (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Mariana Bobek (Ploskovice) a Anton Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Anton Becke (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Joseph Ritschel (Kr. Les) a Mariana Settmacher (Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153	V/399	Pokladník sirotčí pokladny Franz Müller (Kr. Les) a Johann Georg Hohnel (Nakléřov) - dluh do sirotčí pokladny	1849	Karton 112
153		Franz Müller (Kr. Les) a Franziska Hübsch - dluh	1849	Karton 112
153	V/363	Dominik Kernich a Franz Trenkner (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153	V/364	Agnes Zechel a Anton Hieckmann (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153	V/365	Gotthard Ritschel a Ferdinand Kühnel (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153	V/366	Ferdinand Bernhardt a Joseph Schmidt - dluh	1847	Karton 112
153	V/367	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Joseph Stettin (Telnice) - dluh	1848	Karton 112
153	V/368	Pokladník chudinského fondu Franz Müller a Wenzl Walter (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153	V/380	Anton Zechel a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153	V/381	Franz Zappe (Libouchec) a Augustin Liestner (Nakléřov) - dluh	1848	Karton 112
153	V/360	Ludwig Siegl a Anton Stettin (Telnice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/398	Pokladník sirotčí pokladny Franz Müller (Kr. Les) a Franz Becke (Nakléřov) - dluh do sirotčí pokladny	1849	Karton 112
153	V/353	Theresia Kühnel a August Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/407	Peter Graf (Witichenau/Sasko) a Josef Ritschel (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/408	Wenzl Hieke (Kr. Les) a Josef Schönbach (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153	V/409	Franz Hacke (Bukov) a Anton Eschler (M. Chvojno) - dluh	1849	Karton 112
153	V/410	Franz Löbel (Kr. Les) a Franz Kögler (Nakléřov) - dluh	1849	Karton 112
153	V/411	Josef Rehn a Franz Anton (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/412	Christiana Pelzold (Bärenstein/Sasko) a Ferdinand Beil (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/413	Emilie Bernhard a Wenzl Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153	V/414	Ferdinand Schlattner a Gotthard Ritschel (oba Kr. Les) - svévolné odklizení prken	1849	Karton 112
153	V/415	Franz Hamme a Wenzel Hacker (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/416	Anton Gröschel (Arnultovice), Theresia Fraaze a Vinzenz Tischer (V. Chvojno) - nemanželské dítě	1848	Karton 112
153	V/392	Ludwig Siegl a Ferdinand Ritschel (Kr. Les) dluh	1848	Karton 112
153		Jakob Groezenger a Florian Schönbach (Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/318 (?)	Josefa Nowack a Johanna a Ignaz Ritschelovi (všichni Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153		Wenzel Werner (Ústí nad Labem) a Samuel Wolf (Všebořice) - dluh	1846	Karton 112
153		Franz Josef Kühnel a Anton Kühnel (oba Petrovice) - vrácení kabátu	1848	Karton 112
153		Josepha Güttler a Anton Beil (oba Nakléřov) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1843	Karton 112
153		K. Kuchelmeister (Libouchec) a Florian Böhm (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Zechela a manželé Anton a Karolina Marschanovi (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Franz Ruhmich a Franz Joseph Brand (oba Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Franziska Paul (Libouchec) a Klara Bernd (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Franz Ritschel (Petrovice) a Christian Friedrich Blume (Pirna) - dluh	1845	Karton 112
153	V/362	Dominik Kernich a Franz Josef Seist (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Dominik Kernich a Appolonia Hieke (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153		Ludwig Siegel (Kr. Les) a Joseph Hantschel (M. Chvojno) - dluh	1848	Karton 112
153		Joseph Nitsche a manželé Franz a Josepha Walter (všichni Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112

153		Gotthard Ritschel a Josef Gröschel (oba Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Adalbert Hirsche (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Ignaz Ruhmig (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Franz Kühnel (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153	V/334	Dominik Kernich (Kr. Les) a Ignatz Schönbach (Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153	V/340	Karl Beil (Nakléřov) a Anton Stettin (Telnice) - dluh	1846	Karton 112
153	V/343	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Mariany Rauch (Telnice) a manželé Herrmann a Rosalia Vogelovi (M. Chvojno) - dluh	1847-1849	Karton 112
153	V/345	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josefa Kliema (Petrovice) a Franz Kliem (Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/352	Anton Zechel (Kr. Les) a Anselm Schneider (Nakléřov) - dluh	1847	Karton 112
153		Anton Kriesche a Mariana Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153	V/245	Theresia Hacker, Ferdinand Schönbach a Ignaz Schönbach (všichni Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/?	Adalbert Rest (Telnice) a Franz Hacker (Nakléřov) - dluh	1845	Karton 111
153	V/?	Anton Friedel (Kr. Les) a Anton Umlauft (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/?	Joseph Zechel a Johann Zechel (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/?	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Franzisky Jahnel (Chuderov) a Franz Kargel (M. Chvojno) - dluh	1847	Karton 111
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Valentin Müller (Knínice) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/?	Franz Hacker (Nakléřov) a Anton Hacker (Litoměřice) - dluh	1845-1846	Karton 111
153	V/?	Franz Löbel a David Kohn (Teplice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/241	Anton Siegel a Moritz Wilhelm Grahl (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/242	Franz Nitsche a Appolonia Hiecke (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 111
153	V/320	Anton Zechel a Anton Schneider (oba Kr. Les) - pronájem louky	1845	Karton 111
153	V/244	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Vinzenze Schönbacha (Petrovice) a Franz Anton Pöschl (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/240	Franz Nitsche a Franz Joseph Fritsche (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 110
153	V/246	Josef Nitsche a Anton Nitsche (oba Kr. Les) - polní cesta	1844	Karton 111
153	V/247	Sourozenci Appolonia a Anton Umlauftovi a dědicové po Franzi Krahlovi (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/248	Josepha Thiele, Franziska Hübsch (Petrovice), Theresia Hübsch (Panenská) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/249	Benedikt, Anton, Wenzel, Philipp, Josepha Nitscheovi a Franz Nitsche - dluh	1844	Karton 111
153	V/250	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Krauspenhaara (Nakléřov) a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/251	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josephu Hacker a Ferdinand Beil (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/252	Wenzel Skoda a Anton Streit (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 111
153	V/253	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona a Veroniku Kliemovi a Franz Kliem (Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/254	Johann Georg Wagner a Franz Wagner (oba V. Chvojno) - dluh	1844	Karton 111
153	V/243	Wenzel Werner (Ústí nad Labem) zastupující Jakoba Schneidera (Libouchec) a Vinzenz Wolf (V. Chvojno) - dluh	1843-1844	Karton 111
153	V/230	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a August Wolf (Petrovice) - dluh	1843	Karton 110
153	V/417	Pokladník chudinské pokladny Franz Müller a Josef Rupprecht (Petrovice) - dluh	1850	Karton 112
153	V/220	Anton Burghard a Franz Küchel (oba Nakléřov) - dluh	1842	Karton 110
153	V/221	Ferdinand Friedl a Hermann Friedl (oba Kr. Les) - příjmy z hospodářství	1842	Karton 110
153	V/222	Mariana Püschl a Franz Löbl (oba Petrovice) - dluh	1842-1844	Karton 110
153	V/223	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalosti po Franzi Lehmannovi (Nakléřov) a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/224	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalosti po Florianovi Krahlovi a Anton Püschl	1842	Karton 110

		(Petrovice) - dluh		
153	V/225	Anton Friedel a Florian Friedel (oba Kr. Les) - pronájem pole	1843	Karton 110
153	V/226	Appolonia Umlauft a Anton Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1843-1844	Karton 110
153	V/227	Karl Gottlob Sikert (Pirna) a Ferdinand Püschel (Kr. Les) - dluh	1843	Karton 110
153	V/?	Karl Urwantschký (Chlumec) zastupující Johanna Zechela a August Fritsche (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/229	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1843	Karton 110
153	V/?	Joseph Palme (Chouč) a Joseph Rupprecht (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/231	Anton Picha a Philipp Friedel (oba Kr. Les) - prodej domu	1843	Karton 110
153	V/232	Josepha Thiele a Anton Becke (oba Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/233	Anton Ritschel a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 110
153	V/234	Mariana Wolf a Joseph Beil (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 110
153	V/235	Franz Patzelt a Joseph Rehn (oba Kr. Les) - hranice mezi statky	1843	Karton 110
153	V/236	Franz Joseph Wolf a Ignatz Wolf (oba Petrovice) - postoupení pole	1843-1844	Karton 110
153	V/237	Karl Beil (Nakléřov) a Anton Trenkner (Kr. Les) - dluh	1843	Karton 110
153	V/238	Franziska a Mariana Dörre a Veronika Dörre (všichni N. Dvůr) - dluh	1843	Karton 110
153	V/239	Franz Pollak (Petrovice) - dluhy	1843	Karton 110
153	V/257	Elisabeth Titera (Libochovice) a Joseph Müller (Petrovice) - zaopatření dcery Josephy	1844	Karton 111
153	V/228	Anton Janke (L. Chvojno) a Brigitta Patzelt (Libouchec) - dluh	1843	Karton 110
153	V/292	Joseph Wolf (Petrovice) - hranice mezi hospodářstvími	1843	Karton 111
153	V/255	Franz Streit a Franz Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/282	Dědicové Franze Krahla (Petrovice) - dluhy	1843	Karton 111
153	V/283	Ignaz Wolf a Franz Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/284	Karl Ritschl a Franz Ritschl (oba Kr. Les) - vodní zdroj	1843	Karton 111
153	V/285	Dorothea Beil a August Ritschel (oba Nakléřov) - dluh	1843	Karton 111
153	V/286	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Stephan Richter (Panenská) - dluh	1843	Karton 111
153	V/287	Franz Walter a manželé Joseph a Johanna Ritschelovi (všichni Nakléřov) - dluh	1843	Karton 111
153	V/288	Anton Wolf a Ignatz Wolf (oba Petrovice) - postoupení hospodářství	1843	Karton 111
153	V/289	Wenzl Hame (Telnice) a Franz Joseph Fritsch (Kr. Les) - dluh	1843	Karton 111
153	V/280	Ferdinand Settmacher a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/291	Franz Kärtel a Wenzel Kärtel (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/279	Franz Wolf a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/293	Anton a Appolena Umlauftovi a Anton Ritschel (všichni Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/301	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Gabriela Kopetzského a Franz Anton Streit (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/310	Theresia Walter a manželé Franz a Agnes Kreischeovi (všichni Nakléřov) - dluh	1845	Karton 111
153	V/311	Ludwig Bail (Nakléřov) a Ignaz Hübsch (Panenská) - dluh	1845	Karton 111
153	V/312	Theresia Ritschl a Ignaz Haame (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/313	Franz Joseph Ritschl a Anton Klöpsch (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/314 (?)	Anton Kühnl a Wenzel Ritschl (oba Nakléřov) - dluh	1845	Karton 111
153	V/315 (?)	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Picka (Sobědruhy) a Joseph Guth (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/316 (?)	Karl Anton Bouffleur a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/317 (?)	Josef Schönbach a dědicové Johanna Georga Umlaufa (všichni Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/290	Rosalia Friedel a Florian Friedel, Hermann Friedel - dědictví	1843	Karton 111
153	V/268	Anton Kühnel a Joseph Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/218	Franz Anton Gretschl a Veronika Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 110
153	V/258	Dědicové Josepha Güttlera (Nakléřov) a Anton Streit (Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/259	Dědicové Josepha Müllera (Nakléřov) - dluhy	1844	Karton 111
153	V/260	Dědicové Johanna Nitscheho a Franz Nitsche (všichni Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111

153	V/261	Anton Neumann a Franz Stettin (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/262	Dědicové Christiana Püschela (Kr. Les) - dluhy	1844	Karton 111
153	V/263	Joachim Gläsner (Milešov) a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/264	Johann Zechel a Josef Zechel (oba Kr. Les) - dědictví	1844	Karton 111
153	V/265	Johann Zechel a Josef Nitsche (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/281	Franz Anton Becke a Franz Müller (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 111
153	V/267	Dědicové Franze Klöpsche (Kr. Les) - dluhy	1843	Karton 111
153	V/256	Anton Zechel a Joseph Tischer (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/269	Dědicové Antona Beckeho (Nakléřov) - dluhy	1844	Karton 111
153	V/270	Franz Künzel a Maria Anna Wagner (oba Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/271	Wenzel Skoda a Johanna Streit (oba Kr. Les) - nemanželské dítě	1844-1845	Karton 111
153	V/272	Joseph a Mariana Bail a Anton Bail (všichni Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/273	Anton Schütze a manželé August a Josepha Ritschelovi (všichni Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/274	Anton Eisenkolb a Karolina Wolf (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/275	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josepha Müllera a Franziska Hübsch (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/276	Wenzel Hiecke (Kr. Les) a Anton Wolf (Petrovice) - dluh	1842-1843	Karton 111
153	V/277	Ferdinand Wolf a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/278	Anton Hübsch a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/266	Vinzenz Hikmann (Nakléřov) a Joachim Burghardt (M. Chvojno) - dluh	1844	Karton 111
Těžké policejní přestupky (fascikl VI)				
154	VI/55	Franz Friedel (Kr. Les) - urážka na cti a ublížení na zdraví	1845	Karton 113
154	VI/27	Ignaz Kliem (Petrovice) - ohrožení majetku v důsledku střelby, rvačky; Franz Kliem (Petrovice) - rvačky s následkem lehkého zranění	1842	Karton 113
154	VI/31	Ferdinand Ritschl (Petrovice) - urážka na cti	1837-1842	Karton 113
154	VI/32	Johann Marzin (Petrovice) - urážka na cti	1842	Karton 113
154	VI/36	Ferdinand Hacker (Kr. Les) - krádež lnu	1843	Karton 113
154	VI/38	Joseph Güttler (Petrovice) - urážka na cti (nadávání)	1843	Karton 113
154	VI/46	Elisabeth Görlich (Lipová) - krádež	1844	Karton 113
154	VI/48	Ignaz Schönbach (Petrovice) - urážka na cti	1843-1844	Karton 113
154	VI/49	Franz Weigend (Všebořice) - slovní napadení	1844	Karton 113
154	VI/50	Franz Patzelt (Kr. Les) - urážka na cti (nadávání)	1844	Karton 113
154		Franz Haker (Český Újezd) - lichva	1849-1850	Karton 113
154	VI/54	Ignaz Kreische a Josef Richter (oba M. Chvojno) - urážka na cti a ohrožení na zdraví	1845	Karton 113
154	VI/77	Anton Ritschel (Petrovice) - ublížení na zdraví	1846-1847	Karton 113
154	VI/56	Anton Wolf (Petrovice) - urážka na cti	1845	Karton 113
154	VI/57	Anton Hübner, Anton Wagner a Ferdinand Streit (všichni Nakléřov) - urážka na cti (nadávání)	1845	Karton 113
154	VI/58	Franz Kühnel (Petrovice) - slovní urážka	1845	Karton 113
154	VI/60	Anton Ritschel (Petrovice) - urážka na cti (nadávání)	1844-1845	Karton 113
154	VI/67	Josef Kindermann (Petrovice) - podvod (vydání nepravého výučního listu)	1846-1847	Karton 113
154	VI/70	Franz Körstel (Petrovice) - podvod (porušení dohody ve finančních záležitostech)	1847	Karton 113
154	VI/71	Franz Kühnel (Petrovice) - krádež	1846-1847	Karton 113
154	VI/72	Anton Wolf (V. Chvojno) - urážka na cti (nadávání)	1846	Karton 113
154	VI/73	Anton Nitsche a Ferdinand Friedl (oba Kr. Les) - krádež	1846	Karton 113
154	VI/76	Franz Kühnel (Petrovice) - ublížení na zdraví	1846-1847	Karton 113
154	VI/51	Josef Wolf, Franz Wolf a Wenzel Marzin (všichni Petrovice) - urážka na cti (nadávání)	1844	Karton 113
Různá (zejména majetková) soudní agenda (fascikl VII)				
155	VII/9	Farář Johann Matini (V. Chvojno) - penzionování	1838-1839	Karton 114
155	VII/17	Joseph Jablonský (Kr. Les) - přísaha	1845	Karton 114

155	VII/16	Eleonora Kny (V. Chvojno) - dědictví po zesnulém manželovi	1843-1845	Karton 114
155	VII/15	Joseph Müller a farář Franz Miksch (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 114
155	VII/14	Joseph Kny - zástava majetku	1822-1844	Karton 114
155	VII/13	Wenzel Beil (Nakléřov) - dluh	1842	Karton 114
155	VII/12	Ferdinand Rosenkranz (Kr. Les) - ustanovení novým mlýnským odhadcem po smrti Antona Kühnela (Hladov)	1842	Karton 114
155	VII/1	Prodej domu čp. 230 v Petrovicích	1810-1824	Karton 114
155	VII/10	Mlynáři Joseph Trenk (Kr. Les) a Anton Kühnel (Petrovice) - přísaha	1840	Karton 114
155	VII/20	Vinzenz Günther (V. Chvojno) - amortizace pojistky (požár v obci 1842)	1844-1846	Karton 114
155	VII/8	Karl a Franz Joseph Nitscheovi (oba Kr. Les) - dědický podíl	1836	Karton 114
155	VII/7	Joseph Schönbach (Petrovice) - ocenění majetku	1836	Karton 114
155	VII/6	Pozemkový odhadce Ignaz Wolf - přísaha	1833	Karton 114
155	VII/5	Franz Kühnel (Petrovice) - ocenění majetku	1833	Karton 114
155	VII/4	Anton Rehn a Christian Rehn (oba Kr. Les) - dluh	1824	Karton 114
155	VII/3	Wilhelm Löscher (Prna) a Wenzel Hieke (Kr. Les) - dluh	1824	Karton 114
155	VII/2	Franz Anton Umlauft - předání postupní listiny Johannu Muchovi	1824	Karton 114
155	VII/11	Wenzel a Joseph Nitscheovi - smlouva o předání hospodářství	1841	Karton 114
155	VII/27	Anton Zechel (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 114
155	VII/36	Karl Ritschel (Kr. Les) - žádost o potvrzení prohlášení o směnce	1849	Karton 114
155	VII/35	Raimund Sulz - dluhy vojáků	1849	Karton 114
155	VII/34	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Wenzel Hantschel (Petrovice) - dluh	1848	Karton 114
155	VII/33	Wenzel Hieke (Kr. Les), Anton a Theresia Richterovi (Cínovec), Dominik Kernich (Kr. Les) - směnka	1848	Karton 114
155	VII/32	Soudní sluha Franz Wolf - přísaha	1848	Karton 114
155	VII/31	Soudní zapisovatel Alois Rother - přísaha	1848	Karton 114
155	VII/30	Franz Höhne (M. Chvojno) - prohlášení za marnotratníka	1847	Karton 114
155	VII/18	Franz Xaver Tischer (V. Chvojno) - amortizace	1845-1846	Karton 114
155	VII/28	Eduard Czab - potvrzení křestního listu	1847	Karton 114
155	VII/19	August Mitreiter (Kr. Les) - dluh, exekuce majetku	1846-1847	Karton 114
155	VII/26	Karl Scharfe (Kr. Les) - potvrzení pravosti křestního listu za účelem možnosti vystěhování do Pruska	1847	Karton 114
155	VII/25	Ferdinand Rosenkranz (Kr. Les) - dědické nároky po Marianě Pickardt (Kr. Les)	1847	Karton 114
155	VII/24	Karl Ritschel (Kr. Les) - dědické nároky po Marianě Pickardt (Kr. Les)	1847	Karton 114
155	VII/23	Dědické nároky po Marianě Pickardt (Kr. Les)	1847	Karton 114
155	VII/22	Eva a August Kühnelovi (Petrovice) - rozvod manželství	1846	Karton 114
155	VII/21	Anton Schönbach (Petrovice) a Franz Wolf - dluh	1845-1846	Karton 114
155	VII/37	Důchodní Wenzel Skoda - likvidace	1850	Karton 114
155	VII/29	Franz Thorand (Petrovice) - potvrzení pravosti křestního listu za účelem možnosti vystěhování	1847	Karton 114

Registraturní systém z poloviny 19. století (fascikl I-II)

Spory (fascikl I)

157	I/4	Karl Urwantschký (Chlumec) a Theresia Bubenik (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/9	Joseph Umlauft a dědicové Wenzela Hübsche (všichni Petrovice) - dluh	1849	Karton 115
157	I/8	Ferdinand Krahl a Franz Krahl (oba Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/8	Anton Zechel - dluh do sirotčí pokladny	1850	Karton 115
157	I/8	Aloisia Ulrich a Franz Streit (Petrovice) - dluh	1849	Karton 115
157	I/7	Anton Prochaska (Kr. Les) a Josef Kühnel (Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/7	Ferdinand Zechel a Franz Joseph Gröschel (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/6	Klara a Franz Zechelovi (Kr. Les) - rozluka od stolu a lože	1850	Karton 115
157	I/1	Franz Josef Wolf a Ignaz Wolf (oba Petrovice) - dluh	1846-1849	Karton 115
157	I/5	Johanna Hesse - úmrtní relace, kvitance pro pohřeb	1850	Karton 115

157	I/13	Franziska a Mariana Kergel - vyplacení podílu ze sirotčí pokladny	1846-1848	Karton 115
157	I/4	Leopold von Lämél (Praha) - žaloba	1849	Karton 115
157	I/4	Theodor Böge (Šanov u Teplic) a Johann Bubenik (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/3	Ludwig Laube (Most) a Theresia Bubenik (Kr. Les) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/3	Pozůstalost po Karlu Effenbergerovi (Kr. Les) - dluhy	1849	Karton 115
157	I/2	Moritz Wittenstein a Ferdinand Ritschel - dluh	1850	Karton 115
157	I/2	Franz Ruhmig (Kr. Les) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem) - dluh (včetně ocenění majetku)	1849	Karton 115
157	I/1	Wenzel Jelinek zplnomocněnec Antonie von Wiederbach (Praha) a pozůstalost po Antonu Mužicžikovi (Petrovice) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/6	Ferdinand Kühnel (Kr. Les) a Ferdinand Zechel - dluh	1849	Karton 115
157	I/23	Johann Skoda a Katharina Streit - dluh	1850	Karton 115
157	I/34	Manželé Florian a Anna Friedelovi a Josef Michel (všichni Kr. Les) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/33	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Ferdinand Kühnel (Kr. Les) - dluh	1840-1849	Karton 115
157	I/30	Johanna Kühnel (Větrov) a Joseph Müller (Kr. Les) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1840-1850	Karton 115
157	I/29	Franz Müller (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Anton Bail (Nakléřov) - dluh	1849	Karton 115
157	I/28	Dominik Kernich (Kr. Les) a Dominik Mitreiter - dluh	1850	Karton 115
157	I/27	Leopold Knothe (Dobrná) a manželé Florian a Anna Friedelovi (Kr. Les) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/26	Franz Müller (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a manželé Florian a Anna Friedelovi (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/11	Leopold von Lämél - kvitance	1849	Karton 115
157	I/24	Adalbert Effenberger (Chabařovice) a Anton Stettin (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/12	Pozůstalost po Moritzovi Wenzelovi Hiekem - vyplacení dědických podílů	1848	Karton 115
157	I/21	Joseph Schönbach, Franz Bernhard a Anton Wolf (všichni Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/20	Karolina Kreisel (Strážky) a Florian Böhme (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 115
157	I/19	Raymund Kreisel (Strážky) a Dominik Böhme (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 115
157	I/18	Barbara Pleh (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 115
157	I/15	Gabriel Taussig (Teplice) a Ferdinand Ritschel (Kr. Les) - prodej sena	1850	Karton 115
157	I/15	Alois Wagner a Franz Tischer jako poručník nemanželského dítěte Marie Anny Tischer (všichni V. Chvojno) - výživné na dítě	1850	Karton 115
157	I/14	Wenzel Ritschel (Kr. Les) a Wenzel Bail (Nakléřov) - dluh	1850	Karton 115
157	I/35	David Birnbaum (Teplice) a Anton Banke (Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/25	Franz Hahme a Franz Joseph Klepsch (oba Kr. Les) - dluh	1843-1849	Karton 115
		Spory (fascikl II)		
158	II/6	Karl Rehn a Ignaz Brand (oba Kr. Les) - pomluvy kvůli odvodu k vojsku	1849	Karton 115
		Těžké policejní přestupky (fascikl I)		
159	I/5	Krádež brambor	1848-1849	Karton 116
159	I/1	Franz Ritschel (Kr. Les) a Karl Scheuer - ublížení na zdraví	1848	Karton 116
159	I/2	Theresia Tampe (V. Chvojno) a Maria Anna Köhler - opětovné napadení	1848	Karton 116
159	I/2	Rvačka v hospodě v Nakléřově	1848	Karton 116
159	I/3	Franz Walter a Vinzenz Walter (oba Kr. Les) - zabití dvou hus	1849	Karton 116
159	I/3	Anton Küchter a Josef a Wenzel Müllerovi, Josef Schönbach (všichni Petrovice) - urážka na cti	1849	Karton 116
159	I/1	Franz Rumrich (Kr. Les) - domovní prohlídka (podezření na skladování pašovaného zboží)	1848	Karton 116

159	I/4	Urážka finanční stráže mlynářem z Hladova	1849	Karton 116
159	I/13	Florian Friedl a Karl Ritschel - pytláctví	1849	Karton 116
159	I/6	Povolání k vojenské službě - neposlušnost	1849	Karton 116
159	I/8	Franz Joseph Ritschel (Petrovice) - pytláctví	1849	Karton 116
159	I/9	Franz a Wenzel Nitscheovi (Kr. Les) - urážka na cti	1848-1849	Karton 116
159	I/9	Rosalie Friedl (Kr. Les) - zabití husy	1849	Karton 116
159	I/10	Theresia Storich a N. Hokken (oba N. Dvůr) - ublížení na zdraví	1849	Karton 116
159	I/12	Ferdinand Ritschel st., Ferdinand Ritschel ml. a Hermann Ritschel (všichni Kr. Les) - urážka finanční stráže	1849	Karton 116
159	I/4	Franz Finze (Nakléřov) - znesvěcení kostela	1849	Karton 116
156	I/1-17	Vymáhání erárních záloh váznoucích na domech v Kr. Lese, Petrovicích, Nakléřově, Velkém a Malém Chvojnu	1847-1849	Karton 114

Soudní agenda - zejména dluhy (bez původního označení)

Obligace a kvitance

160		Obligace sirotčí pokladny	1801-1849	Karton 116
161		Kvitance	1843-1850	Karton 116

Dluhy - spory a pozůstalosti

162		Karl Gottlob Liebschner (Liebstadt/Sasko) a Anton Pietschmann (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 116
162		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Franze Antona Nitscheho a Joseph Zechel (Kr. Les) - dluh	1837	Karton 116
162		Joseph Krauspenhaar (Tisá) - dluhy (pozůstalost)	1837	Karton 116
162		Joseph Trenkwitz, pokladník kostelní pokladny (Kr. Les) a Vinzenz Jentsch (Petrovice) - dluh	1838	Karton 116
162		Joseph Hantschel (M. Chvojno) - dluhy (pozůstalost)	1838-1839	Karton 116
162		Joseph Kny a Franz Nietsche (oba Kr. Les) - dluh	1838	Karton 116
162		Joseph Wagner (V. Chvojno) - dluhy (pozůstalost)	1843	Karton 116
162		Franz Walter (Kr. Les) a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1845	Karton 116
162		Vinzenz Paul a Ferdinand Paul - dluh	1845	Karton 116
162		Karl Anton Bouffleur a Franz Hieke (Chabařovice) - dluh	1845	Karton 116
162		Joseph Kny a Franz Wolf - dluh do sirotčí pokladny	1837	Karton 116
162		Joseph Hacker a Franz Hacker (oba Nakléřov) - dluh	1845	Karton 116
162		Hermann Kernich - dluhy (pozůstalost)	1850	Karton 116
162		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josephu Fritsche a Franz Joseph Fritsche - dluh	1846-1878	Karton 116
162		Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Wenzela Lehmana (Knínice) a Ferdinand Hacker (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 116
162		Theresia Settmacher a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1847	Karton 116
162		Theresia Walter a manželé Franz a Agnes Kreischeovi (všichni Kr. Les) - dluh	1847	Karton 116
162		Joseph Hacker - dluh	1848	Karton 116
162		Karl Marzin (Jílové) a Johann Schopel (Ústí nad Labem) - dluh	1848	Karton 116
162		Advokát Joseph Hoffmeister zastupující Leopolda von Lämela a August Ritschel - dluh	1849	Karton 116
162		Gotthard Ritschel a Franz Josef Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 116
162		Gabriel Taussig (Teplice) a Ferdinand Ritschel (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 116
162		Anton Löbel (Libouchec) a Joseph Paul (Nakléřov) - dluh	1845	Karton 116

Netříděná akta

163		Netříděná akta (majetková agenda, uznání plnoletosti apod.)	1802-1849	Karton 116
-----	--	---	-----------	------------

Sporná agenda zneprístupněná

	Sporná agenda zneprístupněná - Bez původního označení		KT 119
I	Sporná agenda zneprístupněná - Nové značení I/13		KT 119
V	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: V/72, 73, 89, 186-189		KT 119
II	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: II/101		KT 119
I	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: I/110-114, 118, 127, 141, 149, 151		KT 119
I	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: I/75-90, 92-94, 96, 97		KT 118
I	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: I/1-11, 13-16, 19, 21, 24, 27, 52, 55, 61, 68, 69, 71-74		KT 117

Spisy po roce 1850

Spory

171		Ředitel velkostatku Kr. Březno Karl Anton Bonffleur a Franz Wagner (V. Chvojno)	1850	Karton 120
171		Správce velkostatku Kr. Les Anton Prochaska a Franz Klement (N. Dvůr) a další - dluhy na poplatcích a úrocích	1853-1855	Karton 120
164		Pozemková držba Antona Balleho v obcích Krásný Les a Velké Chvojno	1880	Karton 120
165		Inventář zámku a hospodářských budov dvora	1869	Karton 120
166		Gustav Balle - administrace velkostatků Krásný Les a Klecany (pozůstalost po Antonu Balle) - korespondence	1869-1871	Karton 120
167	Misc. III/136	Pronájem pivovaru a vinopalny v Krásném Lese - příjmy, výdaje, daně	1866-1867	Karton 120
168	Misc. III/58	Vodní náhon v Krásném Lese	1861	Karton 120
169		Patronát (kostel Kr. Les; restaurování sochy sv. Lukáše v Kr. Lese; školy Kr. Les, Nakléřov, Petrovice; špitál Kr. Les; růžencové bratrstvo Petrovice aj.)	1804-1883	Karton 120
170		Úřední zprávy o stavu kostelních a nadačních pokladen - říjen 1857; listopad 1862; leden 1867; únor, září-prosinec 1873	1857-1874	Karton 120

ÚČTY

Hospodářské účty

172		Měsíční hospodářská specifikace (červen)	1700	Karton 121
173		Účetní uzávěrky Krásný Les, Klecany a Přemyšlení	1867-1881	Karton 121
174		Naturální deník (pouze dřevo)	1868	Karton 121
175	Schw 44	Hlavní naturální kniha	b. d.	Karton 121

Kontribuce

176		Vyúčtování kontribucí s poddanými - přílohy	1814-1831	Karton 121
177	Cont. 9/8	Likvidace kontribuční pokladny	1806-1828	Karton 121
178		Výkaz peněžních a naturálních kontribucí	1840	Karton 121

Kostelní účty

Krásný Les

179		Kostelní účet Krásný Les - NEPŘÍSTUPNÉ	1676-1702	Karton 122
180	Schw 49	Kostelní účet Krásný Les - NEPŘÍSTUPNÉ	1709-1836	Karton 122
181	Schw 42	Kostelní účet Krásný Les	1874-1886	Karton 123
182		Příjmy farnosti Krásný Les	1716	Karton 123
183		Účet farního benefícia Krásný Les - výtah, kopie	1835	Karton 123
184		Účet farního benefícia a církevních nadací Krásný Les	1874-1903	Karton 123

Nakléřov

185	Schw 38	Kostelní účet Nakléřov - NEPŘÍSTUPNÉ	1673-1716	Karton 124
186	Schw 39	Kostelní účet Nakléřov	1784-1851	Karton 124
		Petrovice		
187		Kostelní účet Petrovice - NEPŘÍSTUPNÉ	1791-1863	Karton 125
188		Farní statek Petrovice čp. 2 - soupis pozemků, výnosy a předpokládané zisky (kopie)	b.d.	Karton 125
		Velké Chvojno		
189	Schw 41	Kostelní účet Velké Chvojno - NEPŘÍSTUPNÉ	1804-1852	Karton 126
190		Likvidace kostelních účtů Krásný Les, Nakléřov, Petrovice a Velké Chvojno - včetně kostelních a farních inventářů	1826-1843	Karton 127
		Špitální účty		
191		Špitální účty, včetně inventáře špitálu v Krásném Lese	1820-1845	Karton 127
		Sírotčí účty		
192		Sírotčí účet	1850	Karton 127
		MAPY A PLÁNY		
		Stabilní katastr - katastrální mapy 1:2 880		
193		Katastrální mapa Krásný Les - listy 4, 6, 8, 10, 11, 13, 14, 15; částečně vybarveno b. d.		Karton --
194		Katastrální mapa Nakléřov - listy 2, ad 3, 5; reprodukce dle stavu v letech 1913 a 1914 b. d.		Karton --
		Stavební plány		
195		Plán školy Petrovice (Ferdinand Leinweber) 1867		Karton --
		DOPLŇKY A ZMĚNY		
		Inventář		
		ÚŘEDNÍ KNIHY		
		Instrukce		
		Dekretní knihy		
		Robotní seznamy		
		Vrchnostenská povolení (sňatek, pobyt, učení atp.)		
		Protokoly udělených vandrovnických knížek		
		Protokoly o přijatých/propuštěných poddaných z/do jiných		

jurisdikci

Protokoly o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí

Protokoly o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí

Protokoly povolení k vystěhování, učení, sňatku, službě,
práci a pobytu

Soupis branců

Výpis z katastru

Parcelační protokol

Pozemkové knihy

Hlavní pozemkové knihy a knihy listin

Krásný Les (Petrovice, Nakléřov)

Nakléřov, Telnice

Petrovice

Velké a Malé Chvojno

Vedlejší (dokladové) pozemkové knihy pro celé panství

Knihy listin pro celé panství

Knihy smluv a kvitancí

Knihy obligací

Knihy rozsudků

Knihy pozůstalostní agendy

Emfyteutické pozemkové knihy

Repertář majitelů pozemků

Sírotčí rejstříky

SPISY

POMŮCKY

Podací protokoly a indexy k podacím protokolům

SPISY

Registratura z 1. poloviny 19. století

Publicum - torzo

Judiciálie

Pozůstalostní a poručnické spisy

Znepřístupněné pozůstalostní a poručnické spisy

Soudní agenda - zejména spory a přestupky

Registraturní systém z počátku 19. století (fascikl I-VII)

Spory (fascikl I)

Spory (fascikl IV)

Spory (fascikl V)

Těžké policejní přestupky (fascikl VI)

Různá (zejména majetková) soudní agenda (fascikl VII)

Registraturní systém z poloviny 19. století (fascikl I-II)

Spory (fascikl I)

Spory (fascikl II)

Těžké policejní přestupky (fascikl I)

Soudní agenda - zejména dluhy (bez původního označení)

Obligace a kvitance

Dluhy - spory a pozůstalosti

Netříděná akta

Sporná agenda zneprístupněná

Spisy po roce 1850

Spory

ÚČTY

Hospodářské účty

Kontribuce

Kostelní účty

Krásný Les

Nakléřov

Petrovice

Velké Chvojno

Špitální účty

Sirotčí účty

MAPY A PLÁNY

Stabilní katastr - katastrální mapy 1:2 880

Stavební plány

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930-1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927-1933-1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933-1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanové	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revírními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927-1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7
36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8

39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiassny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie (1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)	18871930-19 34	kt 16
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstišov	19191926-19 30	kt 16

73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstišově, Košťanech a Novosedlicích (5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplice-Šanov, Mstišov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce (1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	1895-1908-19 37	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstišovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstišova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstišov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplice-Šanov, Pozorka, Mstišov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	1894-1926-19 31	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnymi, továrníky ve Vidni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstišově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	1928-1930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continental D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstku na majetku (výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou)	1919-1928	kt 18
104	Daňové záležitosti - daň z obratu (daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence)	1925-1937	kt 19

105	Daňové záležitosti - daň výdělková (daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence)	1929-1937	kt 19
106	Poplatky za emise (platby, odvolání, korespondence)	1929-1936	kt 19
107	Poplatkový ekvivalent (přiznání, projednání, korespondence)	1930	kt 20
108	Daň výdělková (daňové přiznání, podklady pro výpočet)	1933	kt 20
109	Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	1927-1931-1932	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	1930-1933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	1931-1941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	1936-1938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	1936-1938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené štěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmische Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21
132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22

133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kancelářů	1942	kt 22
III. ÚČETNICTVÍ			
142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvé oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvé oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvé oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1
IV. NÁKUP A ODBYT			
161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25
170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25

171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

V. VÝROBA

188	Seznam součástí Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

2. Provozní budovy

a.) Vany

196	Sklařská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1940	kt 31
203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31

b.) Výrobní prostory

204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
c.) Jiné prostory			
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
3. Dělnické domy a kanceláře			
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
4. Doly			
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
5. Ostatní			
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35
244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35

246	Sloupy a konstrukce (5 ks)	19131938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	192219271933	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	19081914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	19201954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	192019231927	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	19211926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

B. Majetkoprávní záležitosti

C. Organizační

D. Investice

E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Místní národní výbor Skrbovice

I. Úřední knihy

Evidenční knihy

1	Knihy osob povinných vojenskou službou	1953	
	II. Spisový materiál		
	Spisy		
	Vnitřní správa a ochrana veřejného pořádku		
2	Zřizování požárních a zdravotních hlídek v obci	1954	1
3	Převzetí budov v prostoru Bruntál, Skrbovice a Dětřichov vojenskou správou v Bruntále do vlastnictví	1952	1
4	Seznam osob povinných vojenskou službou	1956	1
5	Evidence vojáků, narozených v letech 1928 - 1938	1957	1
	Evidence obyvatelstva, matriční záležitosti		
6	Posudky na občany	1953 - 1955	1
7	Hlášení o počtu obyvatel v obci	1955	1
	Finance a plánování		
8	Příhlášky k soupisu nepřátelského majetku ve Skrbovicích, který propadl konfiskaci	1945 - 1947	1
9	Příhlášky k soupisu nepřátelského majetku v Kunově, který propadl konfiskaci	1946 - 1947	1
10	Příhlášky majetkové podstaty v Kunově (pro Němce), která propadla konfiskaci Fondu národní obnovy v Praze	1946 - 1947	1
	Výstavba		
11	Projekt kanalizace osady Kunov s příloženým technickým projektem kanalizace	1947	1
	Zemědělství		
12	Evidenční výkaz počtu koní, oslů, mulů, mezků, vozů a postrojů v obci	1953 - 1956	1
	III. Účetní materiál		
	Účetní knihy		
13	Účetní deník	1957	
14	Účetní deník	1958	
15	Účetní deník	1959	
16	Účetní deník	1960	
17	Knihy příjmů	1957	
18	Knihy příjmů	1958	
19	Knihy příjmů	1959	
20	Knihy příjmů	1960	
21	Sborník příjmů	1958 - 1960	
22	Knihy výdajů	1957	
23	Knihy výdajů	1958	
24	Knihy výdajů	1959	
25	Knihy výdajů	1960	
26	Knihy pohledávek a dluhů	1956 - 1957	

Místní národní výbor Skrbovice

I. Úřední knihy

Evidenční knihy

II. Spisový materiál

Spisy

Vnitřní správa a ochrana veřejného pořádku

Evidence obyvatelstva, matriční záležitosti

Finance a plánování

Výstavba

Zemědělství

III. Účetní materiál

Účetní knihy

Okrašlovací spolek pro Velké Kunčice, Čeladnou a okolí,
Kunčice pod Ondřejníkem 1902-1951

I. Úřední knihy

1	Kniha zápisů ze schůzí spolku	1903-1949	úřední kniha
II. Spisový materiál			
2	Stanovy spolku - originál a opis	1902	karton 1
3	Zápisy ze schůzí spolku, prezenční listiny	1904-1951	karton 1
4	Korespondence se správními orgány, soudy a institucemi - (Zemědělskou radou pro moravské markrabství v Brně, Berním úřadem v Moravské Ostravě, Okresním hejtmanstvím v Místku, Okresním úřadem v Místku, obecními úřady, Okresním národním výborem Frýdek, Okresním soudem ve Frenštátě pod Radhoštěm, ředitelstvím Státních drah v Olomouci, Báňským společenstvem a Ostravskokarvinskými kamenouhelnými doly aj.) - přiložen situační plán pozemků - louka Františka Horala, autor Ing. Em. Balcar, 30. června 1903, měřítko 1:2880, česky, kolorovaná kresba, 22 x 34 cm - přiložen plán "Situační nákres" ke smlouvě o směně pozemků s Báňským společenstvem, autor V. Janošek, 24. září 1926, měřítko 1:2880, česky, kolorovaná perokresba, 22 x 34 cm	1903-1951	karton 1
5	Ostatní korespondence (žádosti o prodeje a pronájmy pozemků	1907-1949	karton 1

	soukromých osob, vnitrospolková korespondence aj.) -přiložen plán "Dům s podkrovím a hospodářskou budovou pro Bohumila a Marii Mičkovy", autor K. Brzobohatý, prosinec 1941, měřítko 1:100, 1:1000, česky, kolorovaný světlotisk, 76 x 54 cm		
6	Koupě, převoz a opětovné složení dřevěného kostelíka z Čynadijova na Podkarpatské do Kunčic pod Ondřejníkem -přiloženy plány kostelíka "Plán kostelík Kunčice pod Ondřejníkem", autor Ing. V. J. Nováček, únor 1931, měřítko 1:500, česky, kolorovaný světlotisk, 62 x 98 cm, 2 kusy - přiložen plán "Situace", autor Ing V. J. Vojáček, duben 1931, měřítko 1:2000, česky, kolorovaný světlotisk, 21 x 34 cm, -přiloženy plány "Kostelík v Kunčicích pod Ondřejníkem - půdorys základů a řez", autor Ing V. J. Nováček, duben 1931, měřítko 1:50, česky, kolorovaný světlotisk, 40,5 x 44cm, 2 kusy, u obou plánek přiložené jeho odtržené části v ohybu - přiložen plán "Půdorys kostelíku v Kunčicích pod Ondřejníkem - přízemí", autor Ing V. J. Vojáček, duben 1931, měřítko 1:100, česky, kresba tužkou, 21 x 33,5 cm, 2 kusy - přiložena stavební dokumentace "Pohledy kostelíku v Kunčicích pod Ondřejníkem", autor Ing. V. J. Vojáček, duben 1931, měřítko 1:100, světlotisk, česky, 42 x 32 cm, 2 kusy	1930-1949	karton 1
7	Výstavba a údržba chodníku podél železnice v Kunčicích pod Ondřejníkem - přiložen plán "Stanice Velké Kunčice" s vyznačeným chodníkem pro pěší, autor Jan Chmel, [28.7.1926], měřítko 1:1000, česky, světlotisk, 41,5 x 33 cm, 4 kusy (1 na pauzovacím papíře)	1914-1940	karton 1
8	Koupaliště a hřiště v Kunčicích pod Ondřejníkem - návrhy a konečné stanovy společnosti Koupaliště a hřiště Ondřejník, žádosti a udělení domovnictví a správcovství na koupaliště, návrh žádosti z roku 1941 k Okresnímu úřadu v Místku o vypuštění a odstavení koupaliště z důvodu jeho havarijního stavu	1927-1941	karton 1
9	Pozvánky, oznámení - pozvánky na konání valných hromad spolku, členská karta, apod.	1925-1951	karton 1

III. Účetní materiál

1. Účetní knihy

10	Účetní kniha	1903-1951	úřední kniha
----	--------------	-----------	--------------

2. Účetní spisy

11	Účty, platební příkazy, rozpočty, daňová přiznání, účetní kontroly	1923-1951	karton 1
12	Vkladní knížka u Občanské záložny pro Moravskou Ostravu a okolí za léta 1927-1941	1927-1941	karton 1

IV. Ostatní materiál

13	Žertovná báseň obyvatel vily Šárka věnovaná okrašlovacímu spolku v uznání zásluh o povznesení společenského života Okrašlovací spolek pro Velké Kunčice, Čeladnou a okolí, Kunčice pod Ondřejníkem 1902-1951	s.d.	karton 1
----	---	------	----------

I. Úřední knihy

II. Spisový materiál

III. Účetní materiál

1. Účetní knihy

2. Účetní spisy

IV. Ostatní materiál

Četnická stanice Frýdek 1920-1943

I. Úřední knihy

1. Evidenční knihy

1	Pátrací knížka	1929-1940	úřední kniha
---	----------------	-----------	-----------------

II. Spisový materiál

1. Registraturní pomůcky

a) Důvěrná registratura

2	Podací protokol důvěrný	1939-1940	podací protokol
---	-------------------------	-----------	--------------------

3	Podací protokol důvěrný	1941-1943	podací protokol
---	-------------------------	-----------	--------------------

4	Index k podacímu protokolu důvěrnému	1939-1943	index
---	--------------------------------------	-----------	-------

b) Všeobecná registratura

5	Podací protokol	1942-1943	podací protokol
---	-----------------	-----------	--------------------

2. Spisy

a) Důvěrná registratura

6	Prověřování státní a politické spolehlivosti, ustanovení britských pozorovatelů v národnostně smíšeném území, obsazení Těšínska Polskem, evidence uprchlíků ze zabraného území, seznam četníků z evakuovaného území, posílení četnictva a pasové kontroly na demarkační čáře, zákaz veřejných shromáždění, rozšiřování protistátních tiskovin - též protizidovských letáků ve Frýdku, amnestie pro politické trestné činy spáchané polskými nebo maďarskými příslušníky, dopisy tzv. Slezského odboje s výzvou k ilegálnímu odboji, zpráva z okupovaného území (20. 10.)	1938	karton 1
---	--	------	----------

7	Šetření státní spolehlivosti, pátrání po německých	1939	karton 1
---	--	------	----------

	emigrantech a pohřešovaných osobách, repatriace československých dobrovolníků ze Španělska, jejich předání Gestapu, sledování odsunutých ze zabraného území, zda nevyvíjejí činnost proti Polsku, pátrání po lékaři Isidoru Abrahamerovi, bytem u továrníka Landsbergra, podezřelém z příprav atentátů, pátrání po četnících z Moravské Ostravy, kteří v občanském obleku hodlají přejít hranici do Polska, násilnosti příslušníků Schutzpolizei na českém obyvatelstvu v Místku, zabavení závadných knih a tiskopisů, odstranění pomníku T.G. Masaryka (25.8.), ochrana německých vyhlášek, telefonních vedení a železničních tratí, předání "Památníků četnictva" Zemskému četnickému velitelství v Brně		
8	Pátrání po uprchlých trestancích, podezřelých a nevěstných osobách (též po ministru zemědělství Ladislavu Feierbendovi a ministerském radovi nejvyššího cenového úřadu Jaroslavu Čihákovi), zajišťování jmen osob uprchlých do zahraničí, provádění razíí za účelem zatčení podezřelých osob, perlustrace cizinců, policejní opatření při výročních státních svátků, nařízení o vlajkové výzdobě, sledování nepřípustných hnutí na závodech, ustanovení sběracích oddílů, které po leteckých náletech musí ve svém úseku sbírat celuloidové zápalné destičky, služební instrukce, odstranění sousoší z pomníku padlých ve Frýdku	1940	karton 2
9	Pátrání po podezřelých osobách, příkazy k zatčení, služební pokyny, kázeňské tresty četníkům, opatření při oslavách výročí zřízení Protektorátu a proti zneužití oslav T.G. Masaryka, zákaz oslav 1. máje, střežení železniční trati a vojenských objektů, razie na cizince a podloudný obchod, odstraňování protiněmeckých nápisů rozšiřovaných Židy, označení veřejných budov písmenem "V"	1941	karton 2
10	Ochrana telefonního a telegrafního vedení, železnic a dopravních uzlů před sabotéry parašutisty, střežení německých dětských domovů, pátrání po uprchlých válečných zajatcích, též po francouzském generálovi Giraudovi a polském generálovi Stefanu Bortnowském a MUDr. Břetislavu Ličkovi ze Staré Bělé, opatření k zamezení oslav T.G. Masaryka a zamezení nepřístojností při výročí vzniku Protektorátu, ochrana vlajek, kontrola cizinců a všeobecná razie, nařízení a kontrola zatemnění, zabavení závadných knih a tiskovin, prohlášení lékařů, že budou neprodleně hlásit podezřelá zranění, kontroly nemocnic	1942	karton 3
	b) Všeobecná registratura		
11	Instrukce, nařízení a vyhlášky nadřízených orgánů v záležitostech policejních zásahů, dodržování živnostenského řádu a maximálních cen, policejní hodiny, potírání žebroty, ochrany památek a telegrafního a telefonního vedení, směrnice pro CPO (torzo)	1920-1943	karton 3
12	Šetření krádeží a přestupků zejména proti tiskovému zákonu, dopravních a živnostenských, zprávy o majetkových poměrech žadatelů o podpory v nezaměstnanosti, státní stravovací akce pro uprchlíky, šetření oprávněnosti žádostí o nenastoupení vojenského cvičení, zpráva o výskytu cikánů v regionu v r. 1937, loupežná přepadení hostinců a obchodů skupinou vojinů Slezského pluku v Místku, povolení k vylepení plakátů strany SdP	1938	karton 4
13	Podřízení četnictva říšskoněmecké Ordnungspolizei, fonogramy německé státní policie s nařízením předvedení občanů k výsledku do Místku (též Vladimír Škuta), stravovací a ošacovací akce pro uprchlíky z Těšínska, šetření o majetkových poměrech pro nárok na podporu v nezaměstnanosti, prrotižidovská opatření, razie konaná 24. října ve všech	1939	karton 5

	dopravních prostředcích za účelem zadržení všech osob židovské národnosti a zabavení jejich peněz a cenností, soupis nemovitostí ve vlastnictví Židů, zpráva o požáru židovské synagogy 14. června, zákaz vstupu potulným cikánům do obvodu okresu, opatření proti protiněmeckým provokacím, zákaz shromažďování, nošení stenokrojů spolků, trikolor aj., upozornění na důvěrnou schůzi bývalého generála Rudolfa Gajdy s představiteli bývalé fašistické strany a národního souručenství		
14	Telefonické příkazy německé státní policie k předvolání občanů k výslechům na četnickou stanici do Místku, pátrání po uprchlých vězňích a válečných zajatcích, personální a služební instrukce, žádosti o odškodnění evakuovaných občanů z Těšínska, šetření jejich majetkových poměrů, zničení obrazů, bust a soch upomínajících ČSR, oslava vítězného zakončení německého tažení na západě, seznamy zakázaných filmů, tiskovin a knih, výkaz veřejných úřadů a ústavů v politickém okrese Frýdek, seznam čerpacích stanic, situační hlášení o zásobování obyvatelstva, škody po povodni v květnových dnech, utonutí dvou osob	1940	karton 6
15	Telefonické příkazy německé státní policie k předvoláním občanů k výslechům na četnickou stanici do Místku, personální a služební instrukce též pro styk s židovským obyvatelstvem, pátrání po uprchlých vězňích (též František Prokop uprchl z Gestapa), šetření o pravdivosti škod vzniklých evakuovaným z Těšínska, šetření zásobovacích a cenových přestupků, kontroly zaplombovaných odstředivek, máselnic a šrotovníků, výkaz dřevařských podniků, seznam kostelů a modliteben, zastavení činnosti a zajištění jmění tělovýchovných spolků Sokol a Orel, výtah z katastru nemovitostí Alfreda Landsbergra, vyšetřování krádeže potravinových lístků z budovy okresního úřadu a popsání záchodu písmenem "V", poškození plakátu NSDAP, přestupky zákona o potulných cikánech, "usidlovací akce cikánů"	1941	karton 7
16	Služební instrukce k jazykové úpravě úředních tiskopisů, k preventivnímu potírání zločinnosti - zajištění a dodání do pracovního tábora všech zločinců, pátrání po uprchlých, vytypované úkryty ve městě, kde by mohly přebývat hledané osoby, zákaz výplat podpor příslušníkům zatčených zaměstnanců, seznam hotelů a horských chat v okrese, jízdní řád Frýdek - Bílý Kříž (torzo)	1942	karton 8
17	Služební instrukce, pátrání po uprchlých válečných zajatcích, Židech, cikánech, razie na cikány, fonogramy německých orgánů s příkazy zatčení, eskorty k soudu ap., protiletectká ochrana, popis stavu městské policie a četnictva (torzo)	1943	karton 8
18	Zprávy o zatčení pachatelů krádeží, přestupků tuláctví, žebroty, mravnostních deliktů a nedovoleného návratu, mj. 1938 zatčení členů SdP za sdružování státu nepřátelské - též zatčení Jana Pindura, pozdějšího komisaře města, vojenské zběhnutí, urážky československého státu, napadení židovského obchodníka, 1939 za urážky Adolfa Hitlera, útěky z pracovního tábora	1938-1943	karton 9
19	Instrukce pro služební styk četnictva s říšskoněmeckými úřady, označení veřejných budov německými nápisy, odstranění symbolů ČSR, užívání protektorátních vlajek a praporů, zavedení němčiny v úředním styku, kurzy německého jazyka	1939-1941	karton 10
20	Zařazení četnictva ze Slovenska a Podkarpatské Rusi	1939-1941	karton 10
21	Vyhlášky o omezeních pro židovské obyvatelstvo, seznam Židů	1940-1942	karton 10
22	Evidování cikánů a osob žijících kočovným životem, zákaz kočování	1928-1942	karton 10
23	Situační zprávy o poměrech a smýšlení obyvatelstva (torzovitě)	1939-1943	karton 10
24	Dohled na výkon hospodářské kontroly, přestupky a nařízení o	1941-1942	karton 10

	vázáném hospodářství		
25	Požárně policejní prohlídky domů, zprávy o požáru židovské synagogy, klubovny DTJ, tkalcovny fy A. Landsberger aj.	1939	karton 10
26	Četnické silniční kontroly, evidence motorových vozidel, výkazy kontrolovaných automobilů	1938-1942	karton 10
27	Dohled nad dodržováním cenzury filmů, zamezení protiněmeckých projevů při filmových představeních	1939-1941	karton 10

Četnická stanice Frýdek 1920-1943

I. Úřední knihy

1. Evidenční knihy

II. Spisový materiál

1. Registraturní pomůcky

a) Důvěrná registratura

b) Všeobecná registratura

2. Spisy

a) Důvěrná registratura

b) Všeobecná registratura

Spořitelna a záložna Bohumín (1885) 1888 - 1952

I. Úřední knihy

1. Správní knihy

1	Kniha zápisů ze schůzí ředitelství	1933-1934	Kniha
2	Kniha zápisů ze schůzí ředitelství	1934	Kniha
3	Kniha zápisů ze schůzí ředitelství	1934-1935	Kniha
4	Kniha zápisů ze schůzí ředitelství	1935-1936	Kniha
5	Kniha zápisů ze schůzí ředitelství	1936-1937	Kniha
6	Kniha zápisů ze schůzí ředitelství	1937-1938	Kniha
7	Kniha zápisů ze schůzí ředitelství	1938	Kniha
8	Kniha zápisů ze schůzí výboru	1933-1938	Kniha
9	Kniha zápisů místních revizorů	1932-1938	Kniha
10	Kniha zápisů místních revizorů	1932-1938	Kniha

II. Spisový materiál

1. Registraturní pomůcky

11	Podací protokol	1947-1948	Kniha
----	-----------------	-----------	-------

2. Spisy

12	Dokumenty k založení spořitelny	(1885)1888-1892	Karton 1
13	Stanovy spořitelny v Bohumině	1888-1938	Karton 1
14	Protokoly ze schůzí ředitelství a výboru spořitelny	(1886)1888-1938	Karton 1
15	Zřízení platebny v Novém Bohumině	1931-1938	Karton 1
16	Obchodní a jednací řády pobočky Bohumínské spořitelny v Novém Bohumině	1912-1937	Karton 1
17	Korespondence se Związkiem Kas Oszczędnosci w Katowicach (Svazem spořitelních pokladen v Katovicich)	1938-1939	Karton 1
18	Jednací řád pro domácí spoření střídankami	1925	Karton 1
19	Pravidla pro odvětví vkladů v hrazeném účtu a pro vydávání úsporných známek	1926	Karton 1
20	Žádosti spořitelny o poskytování směnečných půjček	1929-1931	Karton 1
21	Žádosti škol o poskytování darů	1923-1929	Karton 1

III. Účetní materiál

1. Účetní knihy

22	Inventář majetku spořitelny	1905-1932	Kniha
23	Inventář majetku spořitelny	1933-1952	Kniha
24	Inventář realit v majetku spořitelny	1934-1947	Kniha
25	Účetní kniha obchodních aktiv společníků	1940-1943	Kniha

2. Účetní spisy

26	Účetní závěrky za léta 1901 - 1938	1901-1939	Karton 2
27	Revizní zprávy prováděné Svazem Čsl. spořitelien v Praze (z let 1933 - 1937) a ministerstvem financí (z roku 1950)	1933-1950	Karton 3
28	Platební rozkazy k pozemkové dani	1925	Karton 3
29	Potvrzení na válečné půjčky	1925	Karton 3

Spořitelna a záložna Bohumín (1885) 1888 - 1952

I. Úřední knihy

1. Správní knihy

II. Spisový materiál

1. Registraturní pomůcky

2. Spisy

III. Účetní materiál

1. Účetní knihy

2. Účetní spisy

Fryštátská spořitelna Fryštát 1882-1948

I. Úřední knihy

1. Správní knihy

1	Kniha protokolů ze schůzí ředitelství	1884-1887	Kniha
2	Kniha protokolů ze schůzí ředitelství	1888-1894	Kniha
3	Kniha protokolů ze schůzí ředitelství	1894-1900	Kniha
4	Kniha protokolů ze schůzí ředitelství	1900-1904	Kniha
5	Kniha protokolů ze schůzí ředitelství	1904-1906	Kniha
6	Kniha protokolů ze schůzí ředitelství	1906	Kniha
7	Kniha protokolů ze schůzí ředitelství	1907-1910	Kniha
8	Kniha protokolů ze schůzí ředitelství	1910-1912	Kniha
9	Kniha protokolů ze schůzí ředitelství	1912-1922	Kniha
10	Kniha protokolů ze schůzí ředitelství	1922-1928	Kniha
11	Kniha protokolů ze schůzí ředitelství	1928-1931	Kniha
12	Kniha protokolů ze schůzí ředitelství	1931-1935	Kniha
13	Kniha protokolů ze schůzí ředitelství	1935-1939	Kniha
14	Kniha protokolů ze schůzí představenstva	1882-1901	Kniha
15	Kniha protokolů ze schůzí představenstva	1901-1926	Kniha
16	Zápisy ze schůzí revizního odboru	1929-1938	Kniha
17	Kniha protokolů ze schůzí poradní komise národního správce	1946-1948	Kniha

II. Spisový materiál

1. Spisy

18	Jednací řád spořitelny	1882	Karton 1
19	Stanovy spořitelny	1926	karton 1

III. Účetní materiál

1. Účetní knihy

20	Hlavní kniha	1901-1913	Kniha
21	Hlavní kniha	1923-1934	Kniha
22	Záznamní kniha cenných papírů spořitelny	1891-1918	Kniha
23	Bilanční kniha rezervního fondu spořitelny	1905-1910	Kniha

2. Účetní spisy

24	Záznamy pokladníka o stavu financí v trezoru	1883-1890	Karton 2
25	Účetní závěrky spořitelny		karton 2

Fryštátská spořitelna Fryštát 1882-1948

I. Úřední knihy

1. Správní knihy

II. Spisový materiál

1. Spisy

III. Účetní materiál

1. Účetní knihy

2. Účetní spisy

Spořitelna a záložna Orlová (1902) 1905-1952

I . Úřední knihy

1. Správní knihy

1	Kniha protokolů ze schůzí ředitelství	1937-1939	Kniha
2	Kniha zápisů ze schůzí poradního sboru	1946-1948	Kniha
3	Kniha zápisů ze schůzí poradního sboru a správní komise	1948	Kniha
4	Deník národního správce spořitelny v Orlové	1945-1949	Kniha

2. Evidenční knihy

5	Kniha členů	1946-1949	Kniha
6	Kniha členů	1949-1951	Kniha
7	Kniha členů	1951-1952	Kniha
8	Kniha nemovitostí v majetku spořitelny	1945-1952	Kniha

II. Spisový materiál

1. Spisy

9	Pokyny a oběžníky nadřízených orgánů	1926-1951	Karton 1
10	Stanovy spořitelny	(1904)1905-1918	Karton 1
11	Jednací řády pro správu spořitelny	1926-1938	Karton 1
12	Výtahy z protokolů o schůzích obecního výboru v Orlové o založení Obecní spořitelny v Orlové	(1902-1904)	Karton 1
13	Žádosti o zápisy do obchodního rejstříku	1925-1953	Karton 1
14	Zápisy ze schůzí správního výboru	1937-1938	Karton 1
15	Związek komunalnych kas oszczędności w Katowicach (Svaz komunálních spořitel v Katovicích) - převzetí správy Městské spořitelny v Orlové	1938-1939	Karton 1
16	Národní správa majetku spořitelny	1945-1951	Karton 1
17	Zřízení poradního sboru	1945-1947	Karton 1
18	Jmenování členů správní komise	1947-1948	Karton 1
19	Činnost akčního výboru zaměstnanců Městské spořitelny v Orlové	1948	Karton 1
20	Zápisy ze schůzí zatímní správy	1950-1952	Karton 2
20	Zápisy ze schůzí zatímní správy	1948-1949	Karton 1
21	Sloučení peněžních ústavů v Orlové, zrušení pobočky v Dolní Suché	1947-1949	Karton 3
22	Obvod působnosti spořitelny	1949-1950	Karton 3
23	Personální a platové záležitosti, proplácení členských podílů	1906-1950	Karton 3
24	Stanovy výslužného fondu pro zaměstnance	1948	Karton 3
25	Penzijní fond	1934-1950	Karton 3

26	Korespondence spořitelny s Ústřední radou družstev v Praze	1948-1950	Karton 3
27	Osobní korespondence národního správce týkající se Občanské záložny v Doubravě	1949	Karton 3
28	Nemovitosti - pohledávky, restituce, prodej, nájemní smlouvy	1914-1950	Karton 3
29	Stavba nové budovy spořitelny	1926-1928	Karton 3
30	Rozpočet výloh na dostavbu obchodního a činžovního domu pro Městskou spořitelnu v Orlové	1935	Karton 3
31	Přihlášky válečných škod	1945-1950	Karton 3
32	Majetkové dávky	1946-1950	Karton 3
33	Novomanželské půjčky, hypotéky, vymáhání pohledávek	1949-1950	Karton 3
34	Socialistická soutěž v lidovém peněžnictví	1949-1950	Karton 3
35	Československá třídní loterie a Staska - zprávy o činnosti	1949-1950	Karton 3

III. Účetní materiál

1. Účetní knihy

36	Hlavní kniha	1930-1946	Kniha
37	Hlavní kniha	1947-1948	Kniha
38	Hlavní kniha penzijního fondu	1933-1938	Kniha
39	Pomocná účetní kniha	1932-1939	Kniha
40	Evidence cenných papírů	1928-1939	Kniha
41	Evidence cenných papírů	1946-1953	Kniha
42	Kniha služného	1926-1930	Kniha
43	Kniha služného	1931-1939	Kniha
44	Inventář majetku spořitelny	(1904) 1905- 1952	Kniha

2. Účetní spisy

45	Účtový rozvrh	1949	karton 4
46	Plán investic	1948-1949	Karton 4
47	Účetní zprávy spořitelny	1924-1938	Karton 4
48	Účetní bilance spořitelny	1948-1949	Karton 5
48	Účetní bilance spořitelny	1945-1947	Karton 4
49	Účetní závěrky spořitelny	1952	Karton 7
49	Účetní závěrky spořitelny	1936-1951	Karton 6
50	Východiskové rozvahy spořitelny za léta 1929 - 1945	1929-1945	Karton 7
51	Účetní doklady ke sloučení peněžních ústavů	1948	Karton 8
52	Revizní zprávy - prováděné Svazem Čsl. spořitel v Praze z let 1932 - 1934, Krajským národním výborem v Ostravě z roku 1950	1932-1950	Karton 8
53	Účetní závěrky Stavebních podniků města Orlové, komunálního podniku v Orlové za léta 1950 - 1951	1950-1951	Karton 8
54	Podklady pro poskytnutí úvěrů - JZD Doubrava	1950	Karton 8

IV. Ostatní materiál

1. Plány

55	Soutěžní návrh pro novostavbu Městské spořitelny v Orlové č. 1,	1926	plán, výkres
56	Soutěžní návrh pro novostavbu Městské spořitelny v Orlové č. 2,	[1926]	plán, výkres
57	Soutěžní návrh pro novostavbu Městské spořitelny v Orlové č. 3,	[1926]	plán, výkres

58	Soutěžní návrh pro novostavbu Městské spořitelny v Orlové č. 4,	[1926]	plán, výkres
	2. Fotografie		
59	Fotografie tabla vládních komisařů a předsedů ředitelství Městské spořitelny v Orlové (1 ks)	s. d.	fotografie
60	Fotografie tabla správy Městské spořitelny v Orlové (1 ks)	1931	fotografie
61	Fotografie tabla předsedů výboru Městské spořitelny v Orlové 1906 - 1926 (1 ks)	1926	fotografie
62	Fotografie tabla úřednictva Městské spořitelny v Orlové (1 ks)	1931	fotografie
63	Fotografie rozestavěné nové budovy Městské spořitelny v Orlové (1 ks)	[1927]	fotografie
64	Fotografie budovy spořitelny v Orlové (1 ks)	s. d.	fotografie

Spořitelna a záložna Orlová (1902) 1905-1952

I . Úřední knihy

1. Správní knihy

2. Evidenční knihy

II. Spisový materiál

1. Spisy

III. Účetní materiál

1. Účetní knihy

2. Účetní spisy

IV. Ostatní materiál

1. Plány

2. Fotografie

Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155

1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	148, 96, 40, 54
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931-1932	171, 156, 41, 159
1931-1935	172, 66
1931-1939	189
1932	110, 182
1932-1933	140, 150, 98
1932-1938	250
1933	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	51, 56, 184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233

1935	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936-1937	187
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109
1937-1938	173, 227, 62
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	192, 141, 241, 242, 230
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1824-1826	151
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231

1913	151
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201

1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931	171, 156, 41, 159
1931-1932	172, 66
1931-1935	189
1931-1939	110, 182
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	51, 56, 184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936	187
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	173, 227, 62
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1940	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941	216
1941-1946	192, 141, 241, 242, 230
1942	237
1944	221
1946	247
1951	253
1954	155, 155
Agenda	119
Architektura	23
Armáda	164, 166
Balle, Anton	166
Balle, Gustav	23
Branci	1
Chvojno	156
Dluhy	120, 119
Domy	188, 164
Držba	123, 121
Duchovní	80, 79
Děti	190, 123, 121
Fary	

Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitanice	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddání	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79

Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sirotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151, 159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152, 153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151, 153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153, 159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157, 151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151, 153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153, 157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162, 157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,

	153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
	151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
	153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
	153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,
	151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
	153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
	151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,
	151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
	153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,
	153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,
	153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,
	153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,
	151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,
	153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,
	153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
	153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
	151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,
	153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,
	151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,
	153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,
	153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
	151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,
	153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,
	153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153,
	153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153,
	153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovní knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1824-1826	188, 246
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130

1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267

1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931	171, 156, 41, 159
1931-1932	172, 66
1931-1935	189
1931-1939	110, 182
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	51, 56, 184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936	187
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	173, 227, 62
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	

1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	192, 141, 241, 242, 230
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitanice	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddání	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15

Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79
Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sirotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151, 159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152, 153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151,

151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162,
153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,
159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,
153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,
159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,
157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,
151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,
153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,
151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,
151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,
153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,
153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,
153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,
151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,
153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153

Stavební záležitosti

Sňatky

Telnice

Testamenty

Těžba

Učení

Vandrovní knížky

Velké Chvojno

Vinopalna

Vodní náhon

Vodovod

Vystěhování

119

19, 60, 61

38, 39, 40

72

174

18

7, 9, 8, 6, 10

55, 189, 54, 164, 52, 53

167

168

119

17

Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1824-1826	1, 6, 12
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	1, 6, 12
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136

1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	15, 19, 24
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	8
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	5, 13, 17, 22, 26
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	4, 12, 26
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	148, 96, 40, 54
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931-1932	16, 20, 21, 25
1931-1935	172, 66

1931-1939	189
1932	8, 9, 10, 11
1932-1933	140, 150, 98
1932-1938	250
1933	6, 7
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	9, 10
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936-1937	14, 18, 21, 23
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109
1937-1938	173, 227, 62
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	2
1944	237
1945	8
1946	9, 10
1947	8, 9, 10, 11
1951	247
1952	3
1953	1, 6, 12
1954	2
1955	6, 7
1956	4, 12, 26
1957	5, 13, 17, 22, 26
1958	14, 18, 21, 23
1959	15, 19, 24
1960	16, 20, 21, 25
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191

Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitanice	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddaní	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79
Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5

Silnice
Sirotni
Smlouvy
Spory

125
80, 79, 192
60, 61
151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153,
152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151,
157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157,
153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153,
151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151,
153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153,
151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151,
151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151,
151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153,
153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151,
159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151,
151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153,
151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151,
151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152,
153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151,
153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151,
151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162,
153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,
159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,
153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,
159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,

	151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 157, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 151, 162, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovní knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	3
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1824-1826	1
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902	2
1902-1906	74
1902-1929	261

1902-1943	269
1903-1920	132
1903-1949	1
1903-1951	4, 10
1904-1951	3
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1907-1949	5
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	1
1914	251, 258, 12, 164
1914-1940	7
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1923-1951	11
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1925-1951	9
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170

1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	13
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1941	12, 8
1927-1944	218
1928	11
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	5
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	4, 10
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	148, 96, 40, 54
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1930-1949	6
1931	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931-1932	16, 20, 21, 25
1931-1935	172, 66
1931-1939	189
1932	12, 8
1932-1933	140, 150, 98
1932-1938	250
1933	6
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	7
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936-1937	9
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109

Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddaní	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79
Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sírotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153,

157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153,
153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151,
159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151,
151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153,
151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151,
151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152,
153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151,
153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151,
151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162,
153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,
159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,
153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,
159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,
157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,
151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,
151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,
151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,
153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,
153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,
153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,
151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,

	153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovní knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	3
s.d.	13
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
10.6. 1943/	5
1824-1826	7, 13, 25
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	11
1900-1917	130
1901-1925	131
1902	8, 14
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1903-1949	7, 13, 25
1903-1951	5
1904-1951	10, 16
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1907-1949	5
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80

1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	7, 13, 25
1914	251, 258, 12, 164
1914-1940	1
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1920-1943	11
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	19, 20, 27
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1923-1951	9, 15
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1925-1951	2
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	5
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	3
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243

1927-1941	17
1927-1944	218
1928	9, 15
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	5
1928-1940	220
1928-1942	22
1928-1943	199
1929	5
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	1
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	6, 12
1930-1949	22
1931	4, 23
1931-1932	172, 66
1931-1935	24
1931-1939	17
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	6, 12
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	1
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	26
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	21
1936	2
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	18
1937-1938	6, 12
1938	26
1938-1942	18
1938-1943	7, 13, 25
1939	2
1939-1940	19, 20, 27
1939-1941	4, 23
1939-1943	8, 14
1940	21
1940-1942	9, 15
1941	24
1941-1942	3
1941-1943	216
1941-1946	10, 16
1942	5
1942-1943	17
1943	5
1943 /18.4. 1942	

1944	237
1945	9, 15
1946	1
1947	17
1951	247
1952	10, 16
1953	7, 13, 25
1954	8, 14
1955	6, 12
1956	5
1957	5
1958	2
1959	3
1960	4, 23
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvittance	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187,

	195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddaní	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79
Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sírotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151, 159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151,

151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152,
153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151,
153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151,
151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162,
153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,
159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,
153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,
159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,
157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,
151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,
153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,
151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,
151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,
153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,
153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,
153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,
151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,
153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153

Stavební záležitosti
Sňatky
Telnice
Testamenty
Těžba
Učení

119
19, 60, 61
38, 39, 40
72
174
18

Vandrovní knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	10, 16
s.d.	3
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
10.6. 1943/	21
1824-1826	10, 9
1857-1926	55
1874-1920	18, 28, 29
1885	12
1886	14
1887	71
1888-1892	12
1888-1938	13, 14
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	1
1900-1917	6
1901-1925	26
1901-1939	26
1902	11
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	25
1903-1949	10, 9
1903-1951	23
1904-1951	24
1905-1920	13, 14
1905-1928	262
1905-1932	22
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1907-1949	21
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	2
1909-1915	252
1909-1930	244

1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1937	16
1912-1948	231
1913	10, 9
1914	251, 258, 12, 164
1914-1940	12
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	20
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1920-1943	1
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	19
1923	153, 238, 264
1923-1929	21
1923-1936	23
1923-1951	17
1924	154, 124
1925	18, 28, 29
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1925-1951	8
1926	19
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	5
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	12
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1941	15

1927-1944	218
1928	17
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	21
1928-1940	220
1928-1942	14
1928-1943	199
1929	23
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	20
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	12
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	16
1930-1949	14
1931	27
1931-1932	172, 66
1931-1935	15
1931-1938	7
1931-1939	15
1932	140, 150, 98
1932-1933	10, 9
1932-1938	16
1933	1
1933-1934	8
1933-1938	239
1933-1944	27
1933-1950	23
1933-1952	2
1934	3
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	24
1934-1947	4
1935	4
1935-1936	4
1936	22
1936-1937	5
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109
1937-1938	6
1938	7
1938-1939	17
1938-1942	4
1938-1943	3
1939	10, 9
1939-1940	8
1939-1941	19
1939-1943	27
1940	11
1940-1942	22
1940-1943	25
1941	17
1941-1942	7

1941-1943	12
1941-1946	216
1942	24
1942-1943	5
1943	15
1943 /18.4. 1942	23
1944	237
1945	17
1946	12
1947	15
1947-1948	11
1951	247
1952	24
1953	10, 9
1954	11
1955	16
1956	23
1957	21
1958	8
1959	12
1960	27
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitance	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169

Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddání	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79
Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sirotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151,

159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151,
151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153,
151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151,
151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152,
153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151,
153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151,
151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162,
153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,
159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,
153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,
159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,
153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,
157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,
151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,
153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153,
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,
151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,
151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,
153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,
153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,
153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,
153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,
153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153,
153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153,

	153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovní knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	24
s.d.	12
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
10.6. 1943/	25
1824-1826	19
1857-1926	55
1874-1920	14
1882	18
1882-1901	14
1883-1890	24
1884-1887	1
1885	2
1886	9
1887	71
1887-1939	25
1888-1892	23
1888-1894	2
1888-1938	13, 14
1891	56
1891-1918	22
1892-1927	68
1894	89
1894-1900	3
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	12
1900-1904	4
1900-1917	15
1901-1913	20
1901-1925	16
1901-1926	15
1901-1939	16
1902	6
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	17
1903-1949	19

1903-1951	24
1904-1906	5
1904-1951	18
1905-1910	23
1905-1920	13, 14
1905-1928	262
1905-1932	8
1906	6
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1910	7
1907-1923	69
1907-1931	263
1907-1949	25
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	2
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1912	8
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1922	9
1912-1929	206
1912-1937	20
1912-1948	231
1913	19
1914	251, 258, 12, 164
1914-1940	23
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	13
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1920-1943	12
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	7
1922-1928	10
1923	153, 238, 264
1923-1929	25
1923-1934	21
1923-1936	23
1923-1951	21
1924	154, 124
1925	14
1925-1935	155
1925-1937	104

1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1925-1951	1
1926	19
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	4
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	2
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1941	22
1927-1944	218
1928	21
1928-1929	178
1928-1931	11
1928-1937	25
1928-1940	220
1928-1942	9
1928-1943	199
1929	24
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	13
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	16
1929-1940	23
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	148, 96, 40, 54
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1930-1949	20
1931	9
1931-1932	3
1931-1935	12
1931-1938	22
1931-1939	10
1932	22
1932-1933	140, 150, 98
1932-1938	19
1933	20
1933-1934	12
1933-1938	1
1933-1944	239
1933-1950	3

1933-1952	24
1934	2
1934-1935	5
1934-1941	195
1934-1943	233
1934-1947	18
1935	11
1935-1936	11
1935-1939	13
1936	8
1936-1937	4
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109
1937-1938	15
1938	10
1938-1939	21
1938-1942	11
1938-1943	5
1939	19
1939-1940	1
1939-1941	7
1939-1943	3
1940	6
1940-1942	8
1940-1943	17
1941	21
1941-1942	10
1941-1943	2
1941-1946	216
1942	18
1942-1943	4
1943	22
1943 /18.4. 1942	24
1944	237
1945	21
1946	23
1946-1948	17
1947	22
1947-1948	6
1951	247
1952	18
1953	19
1954	6
1955	20
1956	24
1957	25
1958	1
1959	2
1960	3
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164

Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitanice	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddání	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájemy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154,

Rejstříky	154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154
Repertáře	80, 79
Robota	78
Rozsudky	126, 4, 5
Seznamy	71
Silnice	4, 23, 5
Sírotci	125
Smlouvy	80, 79, 192
Spory	60, 61
	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151, 159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152, 153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151, 153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153, 159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157, 151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151, 153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153, 157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,

	153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162, 157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 157, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovni knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	18
s.d.	2
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
10.6. 1943/	60, 62
1824-1826	51, 19, 24, 3
1857-1926	55
1874-1920	32
1882	49
1882-1901	32
1883-1890	61, 55, 56, 57, 58
1884-1887	2
1885	5

1886	18, 37
1887	71
1887-1939	60, 62
1888-1892	63
1888-1894	5
1888-1938	21
1891	56
1891-1918	59, 64
1892-1927	68
1894	89
1894-1900	6
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	13
1900-1904	7
1900-1917	28
1901-1913	54
1901-1925	4
1901-1926	28
1901-1939	4
1902	27, 45
1902-1904	12
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	8
1903-1949	51, 19, 24, 3
1903-1951	61, 55, 56, 57, 58
1904	10, 44
1904-1906	23
1904-1951	49
1905-1910	63
1905-1918	10
1905-1920	21
1905-1928	262
1905-1932	17, 48
1905-1952	44
1906	27, 45
1906-1925	75
1906-1950	23
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1910	9
1907-1923	69
1907-1931	263
1907-1949	60, 62
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	31
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1912	17, 48
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1922	18, 37
1912-1929	206
1912-1937	54

1912-1948	10
1913	51, 19, 24, 3
1914	251, 258, 12, 164
1914-1940	63
1914-1950	28
1916-1929	40
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	10, 44
1919	22, 34, 33, 35
1919-1924	29
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	36
1920-1923	46, 48, 20
1920-1924	1
1920-1933	76
1920-1935	237
1920-1943	13
1921	265
1922	50
1922-1923	11
1922-1927	9
1922-1928	16
1923	44
1923-1929	60, 62
1923-1934	30
1923-1936	23
1923-1951	30
1924	43
1924-1938	47
1925	32
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1925-1951	2
1925-1953	13
1926	61, 55, 56, 57, 58
1926-1927	38
1926-1928	29
1926-1929	7
1926-1930	42
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	11
1926-1940	217
1926-1951	9
1927	63
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	5
1927-1930	85
1927-1931	53
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1941	59, 64
1927-1944	218

1928	30
1928-1929	178
1928-1931	15
1928-1937	60, 62
1928-1939	40
1928-1940	220
1928-1942	18, 37
1928-1943	199
1929	61, 55, 56, 57, 58
1929-1930	47
1929-1931	22, 34, 33, 35
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	4
1929-1940	63
1929-1945	50
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	42
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	14
1930-1946	36
1930-1949	54
1931	60, 62
1931-1932	6
1931-1935	13
1931-1938	59, 64
1931-1939	43
1932	59, 64
1932-1933	39
1932-1938	51, 19, 24, 3
1932-1939	39
1932-1950	52
1933	54
1933-1934	13
1933-1938	38
1933-1944	239
1933-1950	6
1933-1952	61, 55, 56, 57, 58
1934	31
1934-1935	23
1934-1941	195
1934-1943	233
1934-1947	49
1934-1950	25
1935	30
1935-1936	15
1935-1939	22, 34, 33, 35
1936	17, 48
1936-1937	7
1936-1938	6, 99
1936-1951	49
1937	49
1937-1938	14
1937-1939	1
1938	16
1938-1939	15
1938-1942	15
1938-1943	23
1939	51, 19, 24, 3
1939-1940	2

1939-1941	9
1939-1943	6
1940	27, 45
1940-1942	17, 48
1940-1943	8
1941	30
1941-1942	16
1941-1943	5
1941-1946	216
1942	49
1942-1943	7
1943	59, 64
1943 /18.4. 1942	61, 55, 56, 57, 58
1944	237
1945	30
1945-1947	17, 48
1945-1949	4
1945-1950	31
1945-1951	16
1945-1952	8
1946	63
1946-1948	2
1946-1949	5
1946-1950	32
1946-1953	41
1947	59, 64
1947-1948	18, 37
1947-1949	21
1948	51, 19, 24, 3
1948-1949	46, 48, 20
1948-1950	26
1949	27, 45
1949-1950	22, 34, 33, 35
1949-1951	6
1950	54
1950-1951	53
1950-1952	20
1951	247
1951-1952	7
1952	49
1953	51, 19, 24, 3
1954	27, 45
1955	54
1956	61, 55, 56, 57, 58
1957	60, 62
1958	2
1959	5
1960	6
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121

Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitanice	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddání	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154,

Rejstříky	154, 154, 154, 154, 154, 154, 154, 154
Repertáře	80, 79
Robota	78
Rozsudky	126, 4, 5
Seznamy	71
Silnice	4, 23, 5
Sírotci	125
Smlouvy	80, 79, 192
Spory	60, 61
	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151,
	153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
	153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153,
	152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151,
	157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
	151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153,
	153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151,
	153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157,
	153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153,
	153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153,
	151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
	151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151,
	153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153,
	151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151,
	151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151,
	151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
	157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153,
	153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151,
	159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153,
	153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171,
	153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
	153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151,
	151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153,
	153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153,
	151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151,
	151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
	153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152,
	153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153,
	153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151,
	153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153,
	153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151,
	151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162,
	153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,
	159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,
	153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,
	159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,
	153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
	153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,
	151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,
	151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,
	153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,
	151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,
	153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,
	153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
	153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,
	153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,
	153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,
	157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,
	151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,
	153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,
	153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,
	153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153,
	153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,
	153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,

	153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162, 157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovní knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	49
s. d.	59, 64
s.d.	5
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169